
Όροι και Προϋποθέσεις Ενέργειας 

 «Επιστροφή αξίας έως 200€ στο Public+ Wallet με αγορά επιλεγμένων gaming προϊόντων από 100€ και 

άνω στο καλάθι»  

(Ισχύει αποκλειστικά για τα μέλη του προγράμματος επιβράβευσης πελατώνPublic+ για την περίοδο από την 

11/06/2026, ώρα 00:01π.μ. έως και την 28/06/2026 ώρα 23:59 μ.μ..) 

 

 

H εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

& ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και το 

διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός Θηβαίδος αριθμός 22, με αριθμό 

Γ.Ε.ΜΗ. 006419801000 και Α.Φ.Μ.: 999645183, Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ Αττικής (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως η 

«Εταιρεία») παρέχει στους πελάτες της που είναι εγγεγραμμένα μέλη στο πρόγραμμα επιβράβευσης Public+  και 

πραγματοποιήσαν αγορά gaming προϊόντων από 100€ και άνω στο καλάθι, (ήτοι περιοριστικά με την αγορά ενός 

προϊόντος εκ των αναφερόμενων στο Παράρτημα Β των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων) μέσω οποιουδήποτε 

φυσικού καταστήματος της Εταιρείας υπό το εμπορικό σήμα «Public» και «Public Home» , καθώς και των 

ηλεκτρονικών της καταστημάτων www.public.gr (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων των προϊόντων που διατίθενται 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners),  αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από την 11/06/2026 

ώρα 00:01π.μ. έως και την 28/06/2026 ώρα 23:59 μ.μ., επιστροφή  έως 200€ (σύμφωνα με το Παράρτημα Α) (εφεξής 

«Επιστροφή» ή «Επιστροφή αξίας») στο ψηφιακό τους πορτοφόλι (wallet), προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές 

από 10€ και άνω, σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις (καλούμενη εφεξής συνολικά ως η 

«Ενέργεια»).  

 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν όσα φυσικά πρόσωπα είναι εγγεγραμμένα μέλη στο Public+ και έχουν 

συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν στην Ελλάδα,. Για όσους δεν έχουν συμπληρώσει το 15ο 

έτος της ηλικίας τους, η συμμετοχή είναι δυνατή μόνο με τη συναίνεση του προσώπου που ασκεί τη γονική μέριμνα. 

Σε περίπτωση ρητής άρνησης των γονέων/κηδεμόνων να λάβει κάποιος ανήλικος μέρος στην Ενέργεια, θα επέρχεται 

ακύρωση της συμμετοχής του.. Εξαιρούνται από την Ενέργεια τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 

 

2. Η Ενέργεια ισχύει μόνο για αγορές επιλεγμένων gaming προϊόντων από 100€ και άνω στο καλάθι (ήτοι 

περιοριστικά με την αγορά ενός προϊόντος εκ των αναφερόμενων στο Παράρτημα Β των παρόντων Όρων και 

Προϋποθέσεων) μέσω οποιουδήποτε φυσικού καταστήματος υπό το εμπορικό σήμα «Public»ή/και «Public Home», 

καθώς και των ηλεκτρονικών καταστημάτων www.public.gr της Εταιρείας και αποκλειστικά για τα εγγεγραμμένα μέλη 

του Public  +, κατά το χρονικό διάστημα 11/06/2026 ώρα. 00:01π.μ έως και την 28/06/2026 ώρα 23:59 μ.μ., (εφεξής η 

«περίοδος») και μέχρι εξάντλησης των αποθεμάτων. Ο συμμετέχων δικαιούται  να λάβει επιστροφή έως 200€ 

(σύμφωνα με το Παράρτημα Α)  στο ψηφιακό του πορτοφόλι (wallet), προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές  

συνολικής αξίας από 10€ και άνω σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus (Public +) 

που βρίσκονται αναρτημένοι εδώ https://www.public.gr/page/publicplus/oroi. Από την παρούσα Ενέργεια ρητά 

εξαιρούνται τα προϊόντα που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners». Οποιαδήποτε αγορά 

πραγματοποιηθεί μετά το πέρας της ως άνω χρονικής περιόδου, δεν θα λαμβάνεται υπόψη και δεν θα διέπεται από 

τους όρους της παρούσας Ενέργειας. Η Ενέργεια ισχύει και εφαρμόζεται στο σύνολο των παραγγελιών που έχουν 

πραγματοποιηθεί από τους πελάτες μέχρι τη λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 28/11/2026, ώρα, 23:59 μ.μ..)  

Σημειώνεται πως η εξόφληση και τιμολόγησή τους θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός δεκαπέντε (15) ημερών από 

τη λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 13/07/2026, ώρα 23:59). 

https://www.public.gr/page/publicplus/oroi


3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση της αγοράς 

του πελάτη, ήτοι α) στην περίπτωση υποβολής ηλεκτρονικής παραγγελίας μέσω  του ηλεκτρονικού καταστήματος 

www.public.gr:  η επιτυχής καταχώριση της παραγγελίας και η αποδοχή αυτής από την Εταιρεία (κατόπιν ελέγχου 

τιμής και διαθεσιμότητας προϊόντων) (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας «Public Partners»), σύμφωνα με τους εκεί αναφερόμενους Όρους και Προϋποθέσεις Αγορών, η πληρωμή 

της παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την 

Εταιρεία (αποδείξεως λιανικής πώλησης), καθώς και η αποστολή στον πελάτη του ηλεκτρονικού μηνύματος 

επιβεβαίωσης αποστολής της παραγγελίας του ή επιβεβαίωσης ετοιμότητας προς παραλαβή αυτής από το κατάστημα 

και β) στην περίπτωση πραγματοποίησης αγορών μέσω των φυσικών καταστημάτων «Public» ή/και «Public +Home» 

της Εταιρείας:  η πληρωμή της παραγγελίας από πλευράς του πελάτη με την επίδειξη της κάρτας Public+ και η έκδοση 

του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία (απόδειξης λιανικής πώλησης). Διευκρινίζεται ότι 

έκαστο φορολογικό παραστατικό (απόδειξη) θα πρέπει να περιλαμβάνει αποκλειστικά  gaming προϊόντα αξίας 100€ 

και άνω στο συνολικό καλάθι.  

Πολλαπλές συμμετοχές στην Ενέργεια γίνονται δεκτές με τη διενέργεια περισσότερων συναλλαγών και την έκδοση 

ξεχωριστών φορολογικών παραστατικών από την Εταιρεία. 

 

Από την ενέργεια εξαιρούνται οι αγορές που έχουν πραγματοποιηθεί με παραστατικό τιμολόγιο.  

 

4. Η επιστροφή αξίας που συλλέγεται δύναται να εξαργυρωθεί σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις  

συμμετοχής στο Public Plus (Public +) και συγκεκριμένα αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από 26/06/2026 έως 

και 28/09/2026, με την αγορά οποιοδήποτε προϊόντος από τα φυσικά καταστήματα «Public» ή/και «Public Home» ή  

και μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή εξαίρεση τα εισιτήρια θεαμάτων και εκδηλώσεων 

καθώς και των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»). Η επιστροφή αξίας 

αφορά σε επόμενη αγορά συνολικής αξίας από 10€ και άνω και δύναται να εξαργυρωθεί μία και μοναδική φορά κατά 

την υποβολή της και η απόδοση του ποσού αφορά την τελική πληρωτέα τιμή που αναγράφεται στην απόδειξη. Η 

επιστροφή αξίας δε συνδυάζεται με άλλη έκπτωση/προσφορά ή άλλη δωροεπιταγή ή κουπόνια. Η επιστροφή αξίας 

δεν δύναται  να εξαργυρωθεί με μετρητά χρήματα. Από την εξαργύρωση της επιστροφής αξίας εξαιρούνται της 

συναλλαγές για της οποίες τα καταστήματα προβλέπουν ως μόνο τρόπο πληρωμής την καταβολή μετρητών και 

συγκεκριμένα για την εξόφληση λογαριασμών Κοινωφελών Οργανισμών καθώς και της εισπράξεις για λογαριασμό 

προμηθευτών που αφορούν την αγορά εφαρμογών (apps), μουσικής και e-books. 

 

5. Σε περίπτωση ακύρωσης της παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με την αρχική 

αγορά του προϊόντος σε χρονική στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας, η εν λόγω Επιστροφή αξίας θα ακυρώνεται 

μονομερώς από την Εταιρεία.  

 

6. Ο πελάτης συμφωνεί ότι η Εταιρεία και οι μητρικές/θυγατρικές και εν γένει συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, καθώς 

και όλα τα αντίστοιχα στελέχη, διευθυντές, υπάλληλοι, αντιπρόσωποι και πληρεξούσιοι ουδεμία ευθύνη θα φέρουν, 

άλλως απαλλάσσονται από οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντος για τυχόν απώλεια ή 

οποιαδήποτε ζημία προκύψει, ολικά ή μερικά, άμεσα ή έμμεσα, από την κατάχρηση της Επιστροφής αξίας στο 

ψηφιακό πορτοφόλι . 

 

7. Προσωπικά Δεδομένα.  

https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
http://www.public/


7.1. Στα πλαίσια υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας, η Εταιρεία («Υπεύθυνος Επεξεργασίας») συλλέγει και 

επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων σύμφωνα με της ισχύουσες διατάξεις του Γενικού 

Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο «Κανονισμός») και του Ν. 4624/2019. Ειδικότερα, 

επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα που της γνωστοποιείτε κατά τη πραγματοποίηση των αγορών της στα 

καταστήματά της (όνομα, επώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τηλέφωνο επικοινωνίας, αριθμός κάρτας 

Public+, ημερομηνία/αξία/στοιχεία συναλλαγής κ.λπ.), εφεξής καλούμενα «προσωπικά δεδομένα», για της σκοπούς 

εκτέλεσης της μεταξύ της σύμβασης πώλησης και υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας (επεξεργασία απαραίτητη για 

την εκτέλεση σύμβασης).   

7.2. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων τηρούνται και επεξεργάζονται από τη Εταιρεία, μέσω των ειδικά 

εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων ή/και συνεργατών της που ενεργούν κατ’ εντολή και για λογαριασμό της (π.χ. 

διαφημιστικές εταιρείες), στο μέτρο και για το χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την εξυπηρέτηση 

των παραπάνω αναφερόμενων σκοπών επεξεργασίας ή/και τη συμμόρφωση της Εταιρείας με τυχόν απορρέουσες εκ 

του νόμου υποχρεώσεις της ή/και την ικανοποίηση των εννόμων συμφερόντων της, σύμφωνα πάντα με της οικείες 

διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων.   

7.3. Η Εταιρεία δεν θα δημοσιοποιήσει, ούτε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων, 

εκτός αν τούτο απαιτείται για της σκοπούς υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας ή για τη συμμόρφωσή της Εταιρείας 

με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστική απόφαση/εντολή ή διοικητική πράξη. 

7.4. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών της δεδομένων από την Εταιρεία 

στα πλαίσια του προγράμματος επιβράβευσης πελατών Public+, μπορείτε να ανατρέξετε της Όρους και Προϋποθέσεις 

συμμετοχής στο πρόγραμμα, καθώς και την Πολιτική Απορρήτου της που βρίσκεται αναρτημένη στον ιστότοπο  

https://www.public.gr/cat/corporate/oroi/politiki-aporritoy/. Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την επεξεργασία των 

προσωπικών της δεδομένων και την άσκηση των δικαιωμάτων της δυνάμει του Γενικού Κανονισμού Προστασίας 

Προσωπικών  Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Εταιρεία τηλεφωνικώς στο 210 8181333 

ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση dpo@public.gr ή μέσω ταχυδρομείου στη διεύθυνση 

Θηβαΐδος αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Νέα Κηφισιά Αττικής.  

7.5. Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών της δεδομένων παραβιάζει τη νομοθεσία περί 

προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 600, contact@dpa.gr, 

http://www.dpa.gr/.  

 

8. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει οποτεδήποτε την παρούσα Ενέργεια καθώς και να προβεί 

οποτεδήποτε της οποιεσδήποτε αλλαγές/τροποποιήσεις της παρόντες όρους/προϋποθέσεις, χωρίς προηγούμενη 

ενημέρωση. Κατάργηση ή τροποποίηση δεν θα αφορά σε προϊόντα τα οποία πωλήθηκαν από την Εταιρεία πριν την 

ανακοίνωση της κατάργησης ή τροποποίησης των παρόντων όρων. Σε περίπτωση που κάποιος από της παρόντες 

όρους/προϋποθέσεις κριθεί άκυρος ή σε κάθε περίπτωση ανεφάρμοστος, αυτό δε θα επηρεάζει την ισχύ των 

υπολοίπων. 

9. Ο πελάτης εγγυάται ότι θα παρέχει στην Εταιρεία αληθείς, ακριβείς, επίκαιρες και πλήρεις πληροφορίες για το 

άτομό του, έχοντας λάβει πρωτίστως υπόψη της όρους του παρόντος. Εάν ο πελάτης χρησιμοποιήσει πληροφορίες 

αναληθείς, ανακριβείς, ανεπίκαιρες ή ελλιπείς ή παραπλανητικές, η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη και αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την αλλοιωμένη απεικόνιση της πραγματικότητας καθίσταται ο της. 

10.  Οι παραγγελίες και αγορές που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο της παρούσας Ενέργειας διέπονται της από την 

Πολιτική Απορρήτου, της Όρους Χρήσης, καθώς και της Όρους & Προϋποθέσεις Αγορών της Εταιρείας (όπου αυτοί 

τυγχάνουν εφαρμογής).  

https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
https://www.public.gr/cat/corporate/oroi/politiki-aporritoy/
mailto:dpo@public.gr
http://www/
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-xrisis
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron


11. Η συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρωνκαι των Όρων και 

Προϋποθέσεων συμμετοχής στο Public Plus (Public +), παραιτουμένου του συμμετέχοντος από την προσβολή της 

εγκυρότητας των παρόντων ή των μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την διεκδίκηση οποιασδήποτε μορφής 

αποζημίωσης εξ’ της της αιτίας. 

12. Η Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του πελάτη με της παρόντες Όρους. Ο 

πελάτης αποδέχεται ότι θα αποζημιώσει πλήρως την Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε 

τρίτο που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση των όρων αυτών. 

13. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από 

τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 

14. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ’ όλη τη διάρκεια της Ενέργειας στον 

ιστότοπο https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion.  

 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

Αξία στο 
καλάθι 

Ποσό 
Επιστροφής 

100€-199,99€ 
                           
20,00 €  

200€-299,99€ 
                           
40,00 €  

300€-499,99€ 
                           
60,00 €  

500€-999,99€ 
                        
100,00 €  

1000€ και άνω 
                        
200,00 €  

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

Κωδικός Περιγραφή Προϊόντος 
2077352 NB ACER ANV15-52-96EH i9-13900H/32/5060 
2063597 NB ACER ANV17-41-R2A0 R7 260/16GB/1/5060 
2032956 NB ACER PHN16-73-99Q0 C9U 275HX/5070Ti 
2035047 NB HP 15 15-GB3700NV R5 8645HS/512/2050 
2056516 NB HP 15-FA2710NV I5-13420H/16/512/3050 
2058992 NB HP 15-FB3701NV R5-8/16/512/3050 W11 
1986736 NB HP 15-FA1950NV i5-12450H/16/512/4050 
1796798 NB HP 15-FA1005NV i5-13500H/16/512/4050 

https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
https://www.public.gr/page/publicplus/oroi
https://www.public.gr/root/oroi-emporikon-energeion


2077369 NB HP 15-FB3007NV R7 7445HS/16GB/1/4050 
2077370 NB HP 15-FA2008NV i7-13620H/16/512/5050 
1958872 NB HB 15-FB2000NV R7 8845HS/16/512/4060 
1967904 NB HP 16-S0001NV R7 7840HS/16GB/1TB/4070 
1891861 NB HP 16-WD0005NV i7-13700H/16/512/4050 
1967985 NB HP 16-WD0001NV i7-13620H/16GB/1T/4060 
1907273 NB HP 16-WF1006NV i7-14700HX/16GB/512GB/ 
2010356 NB HP 16-WF1011NV i7/16/1TB/W11/4060 
2056517 NB HP 16-AM0037NV I7-14650HX/16/1TB/5060 
2077410 NB HP 16-AN0009NV CU7 255H/16/1TB/5060 
2106433 NB HP 16-AP0024NV R9 8940HX/32/1TB/5070 
2010358 NB HP 16-WF1013NV i9/32/2TB/W11/4080 
2101731 NB HP 16-AH0051NV CU9 275HX/32/2TB/5080 
2106434 NB HP 16-AH0036NV CU9 275HX/64/2TB/5090 
2056518 NB HP 16-AH0033NV CU9 275HX/32/1TB/5070 
2056519 NB HP 16-AH0032NV CU9 275HX/64/2TB/5070 
2077376 NB LENOVO LOQ 15IAX9E i5-12450H/512/2050 
2077377 NB LENOVO LOQ 15ARP9 R5 7235HS/512/3050 
1994322 NB LENOVO LOQ 15ARP9 R5 7235HS/24/3050 
2106437 NB LENOVO LOQ 15ARP10E R5 7535HS/16/3050 
2124882 NB LENOVO LOQ 15ARP10E R5 7535HS/3050 
1954929 NB LENOVO LOQ 15ARP9 R7 7435HS/512/4050 
1983587 NB LENOVO LOQ 15ARP9 R7 7435HS/24GB/4050 
2106438 NB LENOVO LOQ 15ARP10E R7 7735HS/16/4050 
2076618 NB LENOVO LOQ 15AHP10 R7 250/16/1TB/5050 
2124884 NB LENOVO LGN5 15IRX10 I7-13650HX/5070 
1986683 NB MSI CYBORG 15 A13UDX i5-13420H3050 
1957432 NB MSI CYBORG 15 A13VE i7-13620H/16/4050 
2077419 NB MSI 15 B2RWEKG-417GR C7 240H/16/5050 
2077420 NB MSI 15 B2RWFKG-418GR C7 240H/16/5060 
2073585 NB MSI K15 B14WEK-088GR i7-14650HX/5050 
2073590 NB MSI K15 B14WFK-093GR i7-14650HX/5060 
2073603 NB MSI K15 B14WGK-095GR i7-14650HX/5070 
2073607 NB MSI C16 D8WFKG-027GR R9 8940HX/5060 
2073609 NB MSI C16 D2XWGKG-056GR CU9 275HX/5070 
2013407 NB MSI A3XWHG-028GR R9 HX 370/32/5070Ti 
2073611 NB MSI V16 A2XWHG-429GR CU7 255HX/5070Ti 
2013409 NB MSI A9WHG-075GR R9 9955HX/32/5070Ti 
2096316 PC VENGE R5-5500/16/512GB/RTX5060/NO OS 
2132018 PC VENGE R5-5500/16GB/512GB/RTX 5060/W11 
2096314 PC VENGEANCE R7 5700/32GB/1TB/5060/W11H 
2052151 PC VENGE R9-5900X/32GB/1TB/RTX5060 
2034002 PC VENGE R7-5700G/16GB/512GB/ W11 



2052150 PC VENGE R7-5700X/32GB/1TB/RTX5060 
1994753 PC VENGE R5-5600GT/16GB/512GB/W11H 
2060434 PC VENGE R5-5600GT/8GB/240GB/W11 
2075970 PC VENGE R5-5500/16GB/512GB/RTX3050/W11H 
2096360 PC VENGE R7-8700F/32GB/1TB/RX9070XT/NOOS 
2060432 PC VENGE R5-5600GT/8GB/240GB/NoOs 
2099887 PC VENGE R5-3400G/16GB/512GB/NO OS 
2076196 PC VENGE i5-14400F/32GB/1TB/5060/NO OS 
2096317 PC VENGE R7-5700/32GB/512GB/RTX5060/W11H 
2096315 PC VENGE R5-5500/16GB/512GB/RTX5060/W11H 
2096338 PC VENGE R9-7900/32GB/1TB/RTX5060/NO OS 
1976756 PC VENGE R5 5500 /16GB/512GB/RX7600/W11 
2025932 PC VENGE M4R5-5500/16GB/512GB/RX6400/W11 
1978664 PC VENGEANCE PRIME-V3 R5-45/16/512/RX550 
2060433 PC VENGE R5-5500/16GB/512GB/RX 6400/NoOs 
1978665 PC VENGEANCE RAGNAROK-V8 R5/32/1/RX6400 
2025931 PC VENGE R7 5700/32GB/512G/RX6400/W11 
2076207 PC VENGE R5-5500/16GB/512GB/RX6400/W11H 
2060435 PC VENGE R5-5500/16GB/512GB/RX 6400/W11 
2096320 PC VENGE R5-5500/16GB/512/RX6500XT/NO OS 
2096322 PC VENGE R7-5700/32GB/512/RX6500XT/NOOS 
2096332 PC VENGE R7-8700F/32GB/512/RTX5070/NOOS 
2096331 PC VENGE R7-8700F/32GB/512GB/RTX5070/W11 
2096321 PC VENGE R7-5700/32GB/512/RX6500XT/W11H 
2096356 PC VENGE R5-8400F/32GB/1TB/RTX5070/NO OS 
2096334 PC VENGE R5-8400F/32GB/512/RX9060XT/NOOS 
2096355 PC VENGE R5-8400F/32GB/1TB/RTX5070/W11 
2096364 PC VENGE ATHLON-3000G /16GB/512GB/NO OS 
2096333 PC VENGE R5-8400F/32GB/512/RX9060XT/W11H 
1994752 PC VENGE R5-5600GT/8GB/256GB/W11H 
2096336 PC VENGE R9-7900/32GB/1TB/RX9060XT/NO OS 
2096362 PC VENGE ULTRA 7-265KF/32/1/RTX5070/NOOS 
2096358 PC VENGE R5-8400F/32GB/1TB/RX9060XT/NOOS 
2096361 PC VENGE ULTRA7-265KF/32/1T/RTX5070/W11 
2096366 PC VENGE ATHLON-3000G /8GB/240GB/NO OS 
2096352 PC VENGE ULTRA7-265KF/32/1T/RTX5080/NOOS 
2096365 PC VENGE ATHLON-3000G /8GB/240GB/W11 
2096346 PC VENGE R7-9700X/32GB/1TB/RTX5080/NO OS 
2096363 PC VENGE ATHLON-3000G /16GB/512GB/W11 
2096345 PC VENGE R7-9700X /32GB/1TB/RTX5080/W11 
2096344 PC VENGE R5-8400F/32GB/1TB/RTX5050/NO OS 
2099885 PC VENGE R5-3400G/8GB/240GB/NO OS 
2096359 PC VENGE R7-8700F/32GB/1TB/RX9070XT/W11 



2096343 PC VENGE R5-8400F/32GB/1TB/RTX5050/W11 
2096323 PC VENGE R5-5500/32GB/512GB/RTX5050/W11H 
2028686 PC VENGEANCE COB-V2 R5-3400G/8GB/240GB 
2096342 PC VENGE R5-8400F/16GB/1TB/RTX5050/NO OS 
2096350 PC VENGE R7-7800X3D/32GB/1T/RTX5080/NOOS 
2096348 PC VENGE R9-7900 /32GB/1TB/RTX5080/NO OS 
2096347 PC VENGE R9-7900 /32GB/1TB/RTX5080/W11 
2096349 PC VENGE R7-7800X3D/32GB/1TB/RTX5080/W11 
2099903 PC VENGE R7-5700/16GB/512GB/RX6500XT/FD 
2096357 PC VENGE R5-8400F/32GB/1TB/RX9060XT/W11 
2099891 PC VENGE R5-5500/16GB/512GB/RTX5050/FD 
2096340 PC VENGE R5-8400F/16GB/512/RTX5050/NOOS 
2099894 PC VENGE R7-5700/16GB/512GB/RTX5050/W11H 
2096339 PC VENGE R5-8400F/16GB/512GB/RTX5050/W11 
2099889 PC VENGE R5-3400G/8GB/240GB/RX6500XT/FD 
2099893 PC VENGE R7-5700/16GB/512GB/RTX5050/FD 
2099890 PC VENGE R5-3400G/8/240GB/RX6500XT/W11H 
2099888 PC VENGE R5-3400G/16GB/512GB/W11H 
2099898 PC VENGE R5-5500/16GB/512/RX6500XT/W11H 
2099900 PC VENGE R7-5700/32GB/512GB/RTX5050/W11H 
2099892 PC VENGE R5-5500/16GB/512GB/RTX5050/W11H 
1986583 PC VENGEANCE PHOENIX-V3 R5-5500/RX6400/W 
2099902 PC VENGE R5-5500/32GB/512GB/RX7600/W11H 
2099897 PC VENGE R5-5500/16GB/512GB/RX6500XT/FD 
2099899 PC VENGE R7-5700/32GB/512GB/RTX5050/FD 
2099906 PC VENGE R7-5700/32GB/1TB/RX9060XT/W11H 
2099886 PC VENGE R5-3400G/8GB/240GB/W11H 
2099896 PC VENGE R5-3400G/16GB/512GB/RX550/W11H 
2099908 PC VENGE R7-5700/32GB/512GB/RX7600/W11H 
2096341 PC VENGE R5-8400F/16GB/1TB/RTX5050/W11 
2099905 PC VENGE R7-5700/32GB/1TB/RX9060XT/NO OS 
2099901 PC VENGE R5-5500/32GB/512GB/RX7600/NO OS 
2096335 PC VENGE R9-7900/32GB/1TB/RX9060XT/W11 
2099907 PC VENGE R7-5700/32GB/512GB/RX7600/NO OS 
2060431 PC VENGE R5 3400G/8GB/240GB/FREE DOSS 
1978681 PC VENGEANCE WOLF-V8 R5-55/16/512/RX7600 
2096318 PC VENGE R7-5700/32GB/512GB/RTX5060/NOOS 
2096330 PC VENGE R7-8700F/32GB/512/RTX5060/NOOS 
2096329 PC VENGE R7-8700F/32GB/512GB/RTX5060/W11 
2096325 PC VENGE R5-8400F/16GB/512/RTX5060/W11H 
2096327 PC VENGE R5-8400F/32GB/512/RTX5060/W11H 
2096328 PC VENGE R5-8400F/32GB/512/RTX5060/NOOS 
2096319 PC VENGE R5-5500/16GB/512/RX6500XT/W11H 



2096351 PC VENGE ULTRA7-265KF/32/1T/RTX5080/W11 
2096724 PC VENGEANCE R7 5700/32GB/1TB/5060/NO OS 
1978639 PC VENGEANCE APEX-V1 R5-5500/16/512/3050 
2096337 PC VENGE R9-7900/32GB/1TB/RTX5060/W11 
2096326 PC VENGE R5-8400F/16GB/512/RTX5060/NOOS 
1976757 PC VENGE R7 5700/32GB/512GB/RX7600/W11 
2099895 PC VENGE R5-3400G/16GB/512GB/RX550/NO OS 
2096324 PC VENGE R5-5500/32GB/512GB/RTX5050/NOOS 
2099904 PC VENGE R7-5700/16GB/512/RX6500XT/W11H 
2093201 MONITOR XIAOMI 24 G24i 200Hz 1 FHD 
2099909 MONITOR XIAOMI 27 G27i 200Hz 1ms FHD 
1950779 MONITOR XIAOMI G34WQi CURVED VA QHD 34 
2111386 MONITOR XIAOMI G27Qi 27 QHD IPS 200HZ 
1967383 MONITOR XIAOMI 27 G PRO 27I MINI LED 2K 
1967382 MONITOR XIAOMI 24 G24I EU IPS FHD 180HZ 
1993356 MONITOR XIAOMI 27 G27Qi 2K 180Hz 1ms 
2076445 MONITOR LG 24 G411 144HZ 1ms IPS FHD 
2076404 MONITOR LG 27 G411 144HZ 1ms IPS FHD 
1954131 MONITOR LG 27 27GS60QC 180HZ VA QHD 1ms 
2076447 MONITOR LG 27 G610 200HZ 1ms IPS QHD 
2076446 MONITOR LG 32 G600 160HZ 1ms VA WQHD 
2098062 MONITOR LG OLED 27 GX704A 240Hz 0.03ms 
1954128 MONITOR LG 24 24GS60F 180HZ IPS FHD 1ms 
1961160 MONITOR LG 24 24GS50F 180HZ VA FHD 1MS 
2076449 MONITOR LG 32GX850A-B 240HZ 0.03ms 
1961161 MONITOR LG 27 27GS50F 180HZ VA FHD 1MS 
1954132 MONITOR LG 32 32GS60QC 180HZ VA QHD 1ms 
1954130 MONITOR LG 27 27GS60F 180HZ IPS FHD 1ms 
1949311 MONITOR LG 27GS95QE-B 
2076401 MONITOR LG OLED 34 GX900 240HZ 0.03ms 
1717145 MONITOR LG 24GQ50F-B 165HZ VA 
2076403 MONITOR LG OLED 45 GX900 240HZ 0.03ms 
1962514 MONITOR LG 45GS95QE-B.AEU 
2026564 MONITOR LG 27G850A-B 4K IPS 240Hz 1ms 
1973152 MONITOR LG 32 GS75Q QHD IPS 180Hz 1ms 
2076402 MONITOR LG OLED 39 GX900 240HZ 0.03ms 
2066080 MONITOR LG 45 OLED 5K 165HZ 45GX950A 
2098063 MONITOR LG OLED 32 GX870A 240Hz 0.03ms 
2026565 MONITOR LG 32G810SA-W 4K IPS 1ms 
2026566 MONITOR LG 39GX90SA OLED 240Hz 0.03ms 
1973150 MONITOR LG 27 GS75Q QHD IPS 200Hz 1ms 
2026567 MONITOR LG 34GX90SA-W OLED 240Hz 0.03ms 
2096238 MONITOR SAMSUNG LS27FG530 200HZ 1MS 



2098057 MONITOR SAMSUNG LS27FG502SU OLED 180Hz 
2098055 MONITOR SAMSUNG LS32FG502 IPS 180 Hz 1ms 
1897834 MONITOR SAMSUNG LS32CG554 WQHD/165/VA 
2097314 MONITOR SAMSUNG LS27FG502 IPS 180Hz 1ms 
1897831 MONITOR SAMSUNG LS27CG554 WQHD/165/VA 
2024268 MONITOR SAMSUNG LS49FG912 G9 144HZ 
2098058 MONITOR SAMSUNG LS27HG612SU OLED 240Hz 
1993112 MONITOR SAMSUNG LS27DG702 4K 144HZ 
1940463 MONITOR SAMSUNG LS27DG602 OLED G6 QHD 
1795955 MONITOR SAMSUNG LC34G55TWWPXEN 
1963293 MONITOR SAMSUNG S24DG302EU FHD VA 180Hz 
1963294 MONITOR SAMSUNG S27DG302EU FHD VA 180Hz 
1992014 MONITOR SAMSUNG LS27DG612 OLED QHD 240HZ 
2098059 MONITOR SAMSUNG LS27FG702E 4K 144Hz 1ms 
2098056 MONITOR SAMSUNG LS27FG602EU 350Hz 0.03ms 
1987683 MONITOR SAMSUNG LS49DG950 OLED G9 240HZ 
2097313 MONITOR SAMSUNG LS27HG402 FHD 300 Hz 
1987684 MONITOR SAMSUNG LS49DG934 OLED G9 240HZ 
2066516 MONITOR SAMSUNG LS27FG602 2K OLED 500 HZ 
1992027 MONITOR SAMSUNG LS49DG912 OLED DQHD 144H 
1897833 MONITOR SAMSUNG LS32CG552 WQHD/165/VA 
2024265 MONITOR SAMSUNG LS27FG900 3D NO GLASSES 
2104420 MONITOR SAMSUNG LS25HG402 FHD 300HZ 1ms 
2024267 MONITOR SAMSUNG LS32FG812 OLED 4K 240Hz 
1797530 MONITOR SAMSUNG LS27BG400 FHD 240hz 
1834402 MONITOR SAMSUNG LS32BG750N QHD IPS G7 
1987678 MONITOR SAMSUNG LS32DG302 FHD 180HZ 1MS 
2053236 MONITOR SAMSUNG LC34G55TWWPXEN B2B 
1786585 MONITOR SAMSUNG LS34BG850SUXEN OLED 
1897830 MONITOR SAMSUNG LS27CG552 WQHD/165/VA 
2024266 MONITOR SAMSUNG LS27FG812 OLED 4K 240Hz 
1963295 MONITOR SAMSUNG S27CG510EU QHD VA 165Hz 
1992026 MONITOR SAMSUNG LS49C950 DQHD 120hz 5ms 
2053238 MONITOR SAMSUNG LS32BG8504K/240/1MS B2B 
1993113 MONITOR SAMSUNG LS32DG702 4K 144HZ 
1887776 MONITOR SAMSUNG LS27BG650 QHD 240H SMAR 
1987680 MONITOR SAMSUNG LS34DG850 OLED G8 175HZ 
1690866 MONITOR SAMSUNG S24AG320NU FHD VA 165Hz 
1963296 MONITOR SAMSUNG S27DG502EU QHD IPS 180Hz 
1963297 MONITOR SAMSUNG S32DG502EU QHD IPS 180Hz 
2053237 MONITOR SAMSUNG LS32BG750N QHD IPSG7 B2B 
2092668 MONITOR SAMSUNG 40 LS40FG750EUXEN WUHD 
2053233 MONITOR SAMSUNG LS27CG552WQHD/165/VA B2B 



2031207 MONITOR SAMSUNG S32DG500EU IPS 180Hz B2B 
2053235 MONITOR SAMSUNG LS32CG552WQHD/165/VA B2B 
1436670 HEADSET RAZER KRAKEN X LITE 
1547460 HEADSET RAZER BLACKSHARK V2 X GAMING 
1696996 HEADSET RAZER BARRACUDA X WIRELESS 
1696994 HEADSET RAZER BLACKSHARK V2 X WHITE 
1960614 HEADSET PS5 RAZER BLACKSHARK V2 X 
1669966 HEADSET RAZER BLACKSH V2 X 7.1 GREEN GAM 
1689575 HEADSET RAZER KAIRA HYPERSPEED WLS 
1995822 HEADSET RAZER KRAKEN V4 X RGB PC/PS5-4 
1818016 HEADSET RAZER KAIRA PRO HYPERSPEED 
1995818 HEADSET RAZER BARRACUDA X CHROM RGB WRLS 
1818019 HEADSET PS5 RAZER KAIRA X 
1833436 HEADSET HP G2 STEREO WIRED 3.5MM 
1544310 HEADSET JBL QUANTUM 100 WIRED BLK GAMING 
1544311 HEADSET JBL QUANTUM 100 WRD BLUE GAMING 
1544312 HEADSET JBL QUANTUM 100 WRD WHITE GAMING 
1544313 HEADSET JBL QUANTUM 200 WIRED BLK GAMING 
1544315 HEADSET JBL QUANT400 WRD RGB BLK GAM 
1544317 HEADSET JBL QUAN 800 WRLS BT/RGB/ANC GAM 
1544318 HEADSET JBL QUAN ONE WIRED PRO GAMING 
1619637 GAMING HEADSET JBL QUANTUM 350 BLK 
1679557 QUANTUM STREAM DUO CONDENSER MICROPH BLK 
1679558 HEADSET JBL QUANTUM 610 WRLS 2.4GHZ BLK 
1679559 HEADSET JBL QUANT 810 WRL 2.4GHZ ANC BLK 
1833927 HEADSET JBL QUANTUM 360P 2.4GHZ WH/BLUE 
1833928 HEADSET JBL QUANTUM 360X 2.4GHZ BL/GREEN 
1839837 HEADSET JBL QUANTUM TWS W GAMING BLACK 
1839838 HEADSET JBL QUANTUM 910P W GAMING BLACK 
1839841 HEADSET JBL QUANTUM 910X W GAMING BLACK 
1839843 HEADSET JBL QUANTUM 910P W GAMING WH/BL 
1994849 IN EAR JBL QUANTUM 50N WIRED BLUE RED 
1994850 HEADSET JBL QUANTUM 100N WIRED BLUE RED 
1994852 IN EAR JBL QUANTUM 50C WIRED USB-C WHT 
1994853 HEADSET JBL QUANTUM 100M2 WIRED BLACK 
1994854 HEADSET JBL QUANTUM 100M2 WIRED CYAN 
1994855 HEADSET JBL QUANTUM 100M2 WIRED PURPLE 
1994856 HEADSET JBL QUANTUM 100M2 WIRED WHITE 
1994857 HEADSET JBL QUANTUM 360 WRLS 2 BT BLACK 
1994858 HEADSET JBL QUANTUM 360WRLS BT CYAN 
1994859 HEADSET JBL QUANTUM 360 WLRS BT PURPLE 
1994860 HEADSET JBL QUANTUM 360 WRLS BT WHT 
2071396 HEADSET LOGITECH PRO X SE WIRED BL 914 



2072436 HEADSET LOGITECH G ASTRO A20 X BLACK 
2072437 HEADSET LOGITECH G ASTRO A20 X WHITE 
2101767 HEADSET LOGITECH G325 BLACK 
2101768 HEADSET LOGITECH G325 WHITE 
2101769 HEADSET LOGITECH G325 LILAC 
1203975 HEADSET LOGITECH PRODIGY G231 GAM 
1225895 HEADSET LOGITECH G533 7.1 WRL GAM 
1334846 SPEAKERS LOGITECH G560 LIGHTSYNC GAM 
1377553 HEADSET LOGITECH G332 GAMING 
1377554 HEADSET LOGITECH G432 GAMING 
1377555 HEADSET LOGITECH G635 GAMING 
1377556 HEADSET LOGITECH G935 GAMING 
1419201 HEADSET LOGITECH G PRO X GAM 
1422473 HEADSET LOGITECH G PRO BLK GAMING 
1554870 HEADSET LOGITECH G733 LSPD BLK GAM 
1554871 HEADSET LOGITECH G733 LSPD WHT GAM 
1554872 HEADSET LOGITECH G733 LSPD LIL GAM 
1554873 HEADSET LOGITECH G733 LSPD BLUE GAM 
1556327 HEADSET LOGIT LIGHTSP PRO X WRLS BLK GAM 
1628669 HEADSET LOGITECH G335 BLACK GAMING 
1628670 HEADSET LOGITECH G335 WHITE GAMING 
1634397 HEADSET LOGITECH G435 BLACK GAMING 
1634398 HEADSET LOGITECH G435 BLUE GAMING 
1634399 HEADSET LOGITECH G435 WHITE GAMING 
1663978 HEADSET LOGITECH G PRO LOL W2 
1711582 HEADSET G535 LIGHTSPEED WIRELESS BLACK 
1716992 HEADSET LOGITECH G735 OFF WHITE 
1727289 HEADSET LOGITECH IN EAR G333 BLACK 
1727290 HEADSET LOGITECH IN EAR G333 WHITE 
1727291 HEADSET LOGITECH IN EAR G333 PURPLE 
1804426 HEADSET ASTRO A10 BLACK N STAND BNDL 
1828965 HEADSET LOGITECH GPRO X 2 LS WRLS GAM WH 
1828966 HEADSET LOGITECH GPRO X 2 LS WRLS GAM BL 
2034944 HEADSET LOGITECH G G522 LIGHTSP.WLRS BLK 
2034955 HEADSET LOGITECH G G522 LIGHTSP.WLRS WHT 
2071394 HEADSET LOGITECH G321 BLACK 
2071395 HEADSET LOGITECH G321 WHITE 
0721873 HEADSET RAZER KRAKEN PRO GREEN 
0785723 HEADSET RAZER KRAKEN 7.1 USB GAMING 
1020818 HEADSET RAZER KRAKEN PRO NEON BLUE GAM 
1036010 HEADSET RAZER KRAKEN 7.1 CHROMA USB GAM 
1180240 HEADSET RAZER HAMMERHEAD PRO V2 IN EAR 
1198799 EARBUDS RAZER HAMMERHEAD V2 GAMING 



1275812 HEADSET RAZER KRAKEN ANALOG PC/CON BL 
1275814 HEADSET RAZER KRAKEN PROV2 ANALOG OV GRN 
1287133 SPEAKERS RAZER NOMMO CHROMA 2.0 GAMING 
1287134 SPEAKERS RAZER NOMMO 2.0 GAMING 
1303569 HEADSET RAZER KRAKEN PRO V2 QUARTZ ED AN 
1334441 HEADSET RAZER KRAKEN TOURN &AUD CONL GRN 
1345483 HEADSET RAZER NARI ESSENTIALL GAMING 
1413991 HEADSET RAZER KRAKEN X 7.1 ANALOG GAMIN 
1414007 HEADSET STAND RAZER BASE STAT QUARTZ GAM 
1437711 HEADSET RAZER KRAKEN ULTIM USB SURRO GAM 
1530733 HEADSET RAZER KRAK X MERCUR 7.1 WHT GAM 
1547459 HEADSET RAZER BLACKSHARK V2&AUD CARD GAM 
1574098 HEADSET RAZER KRAKEN QUART KITTY ED GAM 
1574101 HEADSET RAZER BASE STAT V2 CHROM 7.1 
1588892 HEADSET STAND RAZER V2 QUARTZ USB GAM 
1588893 HEADSET STAND RAZER V2 MERCURY USB GAM 
1641328 HEADSET RAZER KRAKEN V3 X USB 7.1 GAM 
1646805 HEADSET RAZER BLACKSHARK V2 SPEC ED GAM 
1669968 HEADSET RAZER KAIRA XBOX WHITE WRL GAM 
1671867 HEADSET RAZER KRAKEN V3 7.1 USB RGB THX 
1671868 HEADSET RAZER ΚΡΑΚΕΝ V3 HYPER 7.1USB RGB 
1671869 HEADSET RAZER BLACKSHARK V2 PRO WHT WRL 
1696995 HEADSET RAZER KRAKEN V3 PRO WIRELESS 
1725831 HEADSET RAZER BLACKSHARK V2 X USB 
1817991 BLUETOOTH EARBUDS RAZER HAMMERHEAD P 
1817994 HEADSET RAZER KRAKEN KITTY V2 PRO QUARTZ 
1818025 HEADSET RAZER BLACKSHARK V2 X QUARTZ 
1818027 HEADSET RAZER BARRACUDA X QUARTZ 
1818031 SOUNDBAR RAIZER LEVIATHAN V2 X 
1872821 HEADSET RAZER BLACKSHARK V2 PRO BLK 2023 
1886899 HEADSET RAZER KRAKEN KITTY V2 BT 
1886902 HEADSET RAZER BLACKSHARK V2 HYPERS 
1995824 HEADSET RAZER KRAKEN V4 WRL RGB PC/PS5-4 
1158332 HEADSET TRUST GXT 322 GAMING 
1220315 SPEAKER TRUST GTX38 2.1 GAMING 
1220316 SPEAKER TRUST GXT628 2.1 UNIVERSAL GAM 
1234426 SPEAKER TRUST GXT608 2.1 ILLUMINATED GAM 
1275959 HEADSET TRUST GXT350 RADIUS 7.1 GAM 
1275960 HEADSET TRUST GXT344 CREON BLACK GAM 
1275961 HEADSET TRUST GXT310 GAM 
1292237 HEADSET TRUST GXT307 RAVU GAM 
1320747 SPEAKER SET TRUST GXT 629 TYT 2.1 RGB GA 
1404273 HEADSET TRUST ZIVA GAMING 



1534471 HEADSET STAND TRUST GXT265 CINTAR GAM 
1567859 HEADSET TRUST GXT4371 WARD GAMING 
1567860 HEADSET TRUST GXT433 PYLO GAMING 
1573341 SPEAKER TRUST ZIVA RGB ILLUMINATED GAM 
1573343 SPEAKER TRUST GXT610 ARGUS GAMING 
1630699 HEADSET TRUST GXT448 NIXXO ILLUM GAM 
1678037 HEADSET TRUST GXT323 CARUS BLK 23652 
1692742 PC HEADSET GXT411 RADIUS MULTIPLATFORM 
1692743 PC HEADSET GXT411P RADIUS PINK 
1692745 PC HEADSET GXT391 THIAN WIRELESS 
1866669 HEADSET TRUST GXT415 ZIROX BLACK 
1866670 HEADSET TRUST GXT415B ZIROX BLUE 
1866671 HEADSET TRUST GXT415P ZIROX PINK 
1866672 HEADSET TRUST GXT415W ZIROX WHITE 
1866673 HEADSET TRUST GXT489 FAYZO 
1866684 HEADSET TRUST BASE GAMING 
1917061 BUNDLE TRIDOX 3 IN 1 TRUST GXT790  BLK 
1917063 HEADSET TRUST GXT489W FAYZO HEADSET WHT 
1917064 SPEAKER TRUST GXT606B JAVV RGB SET BLK 
1917065 SOUNDBAR TRUST GXT620 AXON RGB LED 
1917066 HEADSET TRUST GXT490 FAYZO 7.1 USB BLK 
1964365 HEADSET GXT491 FAYZO WIRELESS BLACK 
2051177 HEADSET TRUST CARUS SUPERMAN 
2051178 HEADSET TRUST ZIROX SUPERMAN 
2116714 HEADSET TRUST CARUS BATMAN 
1908011 EARPHONES GAM EDIFIER RGB TWS BT GX07 
1908012 EARPHONES GAM EDIFIER TWS BT GX05 
0993092 HEADSET CREATIVE SB INFERNO GAMING 
1128078 HEADSET CREATIVE SB X H3 GAMING 
1128079 HEADSET CREATIVE SB X H5 GAMING 
1158335 HEADSET CREATIVE SBX P5 IN EAR GAMING 
1346442 HEADSET SOUND BLASTER H6 USB BLACK GAM 
1423236 HEADSET CREATIVE SUP XFI AIR BLT BLK GAM 
1334841 HEADSET SPARTAN GEAR MYRMIDON GAM 
1505644 HEADSET SPARTAN GEAR THORAX GAMING 
1534478 HEADSET SPARTAN GEAR MYRMIDOR 2 WR GAM 
1867025 HEADSET SPARTAN GEAR THORAX 2  WIRED BL 
1867026 HEADSET SPARTAN GEAR MYRMIDON 3 WIRED BL 
1882424 HEADSET SPARTAN GEAR SGHSW01 
1917056 SPEAKER SPARTAN GEAR SYRINX S SMALL 
1917057 SPEAKER SPARTAN GEAR SYRINX M MEDIUM 
1917058 SPEAKER SPARTAN GEAR ALCMAN LARGE 
1917059 SOUNDBAR SPARTAN GEAR ORPHEUS 



1275036 HEADSET CORSAIR HS50 CARBON GAM 
1275038 HEADSET CORSAIR HS50 BLUE GAM 
1275041 HEADSET CORSAIR VOID PRO USB BLACK GAM 
1275042 HEADSET CORSAIR VOID PRO USB WHITE GAM 
1420298 HEADSET CORSAIR HS35 CARBON GAM 
1420299 HEADSET CORSAIR HS35 BLUE GAM 
1420301 HEADSET CORSAIR HS35 RED GAM 
1420302 HEADSET CORSAIR VIRTUOSO GAM 
1420303 HEADSET CORSAIR VIRTUOSO WHITE GAM 
1424716 HEADSET CORSAIR HS50 PRO CARBON GAM 
1424718 HEADSET CORSAI HS50 PRO BLUE GAM 
1424723 HEADSET CORSAIR VOID ELIT SURP CARB GAM 
1424725 HEADSET CORSAIR VOID ELIT RGB CARBON GAM 
1424726 HEADSET CORSAIR VOID ELIT RGB WHITE GAM 
1424727 HEADSET CORSAIR VOID ELIT WL CARBON GAM 
1424728 HEADSET CORSAIR VOID ELIT WL WHITE GAM 
1530657 HEADSET STAND CORSAIR  ST50 GAM 
1566182 HEADSET CORSAIR HS70 B/T 7.1 CARB GAM 
1566183 GC ACC XBOXONE CORSAIR HEADST HS75XB W/L 
1566184 HEADSET CORSAIR VIRTUOSO PEARL GAM 
1633266 HEADSET CORSAIR HS80 RGB W/L CARBON GAM 
1633267 HEADSET CORSAIR VIRTUOSO XT CARBON GAM 
1693999 HEADSET CORSAIR HS55 STEREO CARBON 
1694000 HEADSET CORSAIR HS55 STEREO WHITE 
1841453 HEADSET CORSAIR HS55 CORE WIR ST CARBON 
1842862 HEADSET CORSAIR  HS55 WIRELESS 7.1 CARBO 
1842863 HEADSET CORSAIR  HS55 WIRELESS 7.1 WHITE 
1904769 HEADSET CORSAIR HS80 RGB 7.1 CARBON 
1904770 HEADSET CORSAIR HS80 RGB 7.1 WHITE 
1920465 HEADSET CORSAIR HS35V2 STEREO CARBON 
1920466 HEADSET CORSAIR HS35V2 STEREO RED 
1920467 HEADSET CORSAIR HS35V2 7.1 CARBON 
2011297 HEADSET CORSAIR HS80 RGB WRLS DOLBY WHT 
2084469 HEADSET CORSAIR VOID V2 PS5 WRLS CARBON 
2084470 HEADSET CORSAIR VOID V2 PS5 WRLS WHITE 
1272147 HEADSET ASUS STRIX FUSION 300 GAM 
1290853 HEADSET HYPERX CLOUD II PRO GUNMETAL GAM 
1290854 HEADSET HYPERX CLOUD II PRO RED GAMING 
1298560 HEADSET HYPERX CLOUD ALPHA PRO RED GAM 
1361100 HEADSET HYPERX CLOUD MIX GAMING 
1438576 HEADSET HYPERX CLOUD ORBIT S GAMING 
1525839 HEADSET CLOUD STINGER CORE BLACK GAM 
1554875 HEADSET HYPERX CLOUD STING S+7.1 BLK GAM 



1586150 HEADPHONES HYPERX CLOUD BUDS GAMING 
1610205 HEADSET HYPERX CLOUD 2 WRLS GAM 
1688703 HEADSET CLOUD CORE WIRELESS 
1726766 HEADSET HYPERX CLOUD STINGER 2 CORE 
1826793 HEADSET HYPERX CLOUD III (BLACK) 
1826794 HEADSET HYPERX CLOUD III RED 
1870347 HEADSET HYPERX CLOUD ALPHA WIRELESS 
1891952 HEADSET HYPERX CLOUD III WIRELESS BLACK 
1891953 HEADSET HYPERX CLOUD III WIRELESS RED 
2012040 HEADSET HYPERX CLOUD MINI WRLS BLACK 
2012041 HEADSET HYPERX CLOUD MINI WRLS WHITE 
2012042 HEADSET HYPERX CLOUD MINI MULTI 
2012043 HEADSET HYPERX CLOUD MINI BLACK 
2012044 HEADSET HYPERX CLOUD MINI LAVENDER 
2062450 HEADSET HYPERX CLOUD III S WIRELESS BLK 
2062451 HEADSET HYPERX CLOUD III S WLRS RED/BLA 
2062452 HEADSET HYPERX CLOUD JET DUAL WRLS BLACK 
2062453 HEADSET HYPERX CLOUD JET DUAL WRLS L.BLU 
2137865 HEADSET HYPERX CLOUD FIGHT 2 WRLS BLACK 
1516735 HEADSET WHITE SHARK MARGAY GAMING 
1635474 HEADSET WHITE SHARK PANTHER WHITE 
1970140 HEADSET LEXIP X UBISOFT - ASSASS. CREED 
1970144 HEADSET LEXIP X UBISOFT - A. CREED STAND 
0592934 HEADSET STEELSERIES SIBERIA V2 FULL ORAN 
0719930 HEADSET STEELSERIES  SIBERIA V2 FROST BL 
0817609 HEADSET STEELSERIES 5H V2 BLACK 
1037232 HEADSET STEELSERIES SIBERIA RAW GREY GAM 
1058289 HEADSET STEELSERIES SIBERIA RAW PRISM GA 
1131304 HEADSET STEELSERIES SIBERIA 100 BLK GAM 
1131305 HEADSET STEELSERIES SIBERIA 150 BLK GAM 
1232373 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 5 BLACK GAM 
1232374 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 5 WHITE GAM 
1232375 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 7 BLACK GAM 
1266518 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 3 SOL RED GAM 
1266519 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 3 ICE BL GAM 
1304395 HEADSET STEELSERIES ARCTIS PRO WRL GAM 
1304396 HEADSET STEELSERIES ARCTIS PRO DAC GAM 
1332742 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 3 BL 2019 GAM 
1332746 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 5 WH 2019 GAM 
1332747 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 7 BL 2019 GAM 
1332748 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 7 WH 2019 GAM 
1347561 HEADSET STEELSERIES ARCTIS PRO WRL+BT WH 
1406665 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 1 BLK GAM 



1565851 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 9 GAMING 
1617705 HEADSET STEELSERIES ARCTIS PRIME GAM 
1648234 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 3 CONSOLE PS5 
1669332 STEELSERIES HEADSET ARCTIS 7+ BLACK 
1693808 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 7P+ WHITE 
1697911 HEADSET STEELSERIES ARCTIS NOVA PRO WRLS 
1717003 HEADSET STEELSERIES ARENA 3 EU 
1717005 HEADSET STEELSERIES ARENA 9 EU 
1717006 HEADSET STEELSERIES ARCTIS NOVA 1 
1717007 HEADSET STEELSERIES ARCTIS NOVA 1 WHITE 
1717010 HEADSET STEELSERIES ARCTIS NOVA 1X 
1717011 HEADSET STEELSERIES ARCTIS NOVA 3 
1717016 HEADSET STEELSERIES ARCTIS NOVA 7 
1866119 HEADSET STEELSERIES ARCTIS NOVA 7P WHITE 
1936061 HEADSET STEELSERIES ARCTIS NOVA PRO WL W 
1955682 HEADSET STEELSERIES ARCTIS NOVA 5 
1968976 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 7P+ BLACK 
2024669 HEADSET STEELSERIES ARCTIS GAMEBUDS WHT 
2077793 HEADSET STEELSERIES ARCTIS NOVA 7 GEN2 
2127047 HEADSET STEELSERIES ARC NOVA PRO OMNI WH 
2127048 HEADSET STEELSERIES ARC NOVA PRO OMNI BL 
1966875 HEADSET ARMAGGEDDON COSMIC-III LITE BLK 
1966876 HEADSET ARMAGGEDDON COSMIC-III LITE WHT 
1791068 HEADSET REDRAGON HA300 SCEPTER PRO 
1791072 HEADSET REDRAGON ANVIL GS520 RGB 
1624060 MICROPHONE BOYA BY-BA30 BOOM ARM GAM 
1624061 MICROPHONE BOYA BY-BA20 SUSPENSION GAM 
1650170 HEADSET LGP RGB 7.1 MARS GAMING 
1272139 HEADSET TURTLE BEACH RECON 50P WHT GAM 
1272141 HEADSET TURTLE BEACH RECON 150 GAM 
1331580 HEADSET TURTLEBEACH ATLAS ONE BLACK GAM 
1404881 HEADSET TURTLE BEACH RECON 70N BLK GAM 
1991378 HEADSET TURTLE BEACH STEALTH 600 WHT GAM 
1547363 BUNDLE 4IN1 STEELPLAY MIC+CAM+SCREEN+TRI 
1922199 HEADSET STEELPLAY ADVENTURE SWITCH/PC/MO 
2029963 HEADSET NPLAY CONTACT 2.1 FOR PS4 
2029968 HEADSET NPLAY CONTACT 3.0 PS5 
2029972 HEADSET NPLAY CONTACT RGB BK 
1198795 HEADSET ASTRO A40 MIXAMP PRO TR BL GAM 
1278553 HEADSET ASTRO A10 GREY RED GAMING 
1422479 HEADSET ASTRO A40TR MOD KIT GAM 
1605843 MOD KIT ASTRO A40TR GAMING 
1605847 MOD KIT ASTRO A50 WRL BLACK GAMING 



1605848 HDMI ADAPTER ASTRO BLACK GAM 
1683243 GC ACC PC ASTRO A10 PC - LILAC 
1420779 HEADSET STAND SPEEDLINK EXCEDO GAMING 
1656265 GANT ACRYLIC HEADSET STAND, CLEAR 
1505153 HEADSET PATRIOT VIPER V370 RGB GAM 
1505154 HEADSET PATRIOT VIPER V361 RGB GAM 
1505155 HEADSET PATRIOT VIPER V360 GAM 
1656269 Patriot PATRIOT VIPER V380 7.1 RGB HDST 
1791065 HEADSET HAVIT H2233D PINK 
1633145 MICHROPHONE SPIRIT OF GAMERS EKO300 GAM 
0899384 HEADPHONES ROCCAT SYVA GAMING 
1122246 HEADSET ROCCAT ALUMA IN-EAR GAMING 
0765265 HEADSET SENNHEISER PC-330 GAMING 
1629337 GC ACC HEADSET GIOTECK UNIVERSAL TX-50 
1538689 GXT 488 FORZE PS4 HEADSET BLACK 
1275046 HEADSET STAND CORSAIR ST100 RGB GAM 
1913491 MICROPHONE RAZER SEIREN V3 MINI QUARTZ 
1913492 MICROPHONE RAZER SEIREN V3 CHROMA RGB 
1136348 GC ACC PS3 HEADSET TRUST GXT 320 UNIV 
0787793 GC ACC PS3 4GAMERS HEADSET BLUETOOTH BLK 
0787794 GC ACC PS3 4GAMERS HEADSET BLUETOOTH BLU 
0787815 GC ACC PS3 4GAMERS HEADSET BLUETOOTH PIN 
1137463 GC ACC PS3 HEADSET 4 GAMERS ARC CAMO BLT 
1291790 GC ACC PS4 HEADSET TRUST GXT310 GM BLU 
1362301 GC ACC PS4 HEADSET GTX 307 RAVU BLUE GAM 
1534472 GC ACC PS4 HEADSET TRUST GXT404B RANA 
1202144 GC ACC PS4 SPARTAN GEAR BLT HEADSET 
1443230 GC ACC PS4 HEADSE SPARTAN GEAR AGOGE WRL 
1331043 GC ACC PS4 HYPERX CLOUD HEADSET BLUE 
1116485 GC ACC PS4 STEELSER SIBERIA P100 HEADSET 
1534465 GC ACC PS4 HEADSET STEELSERIES ARCTIS 1 
1575754 GC ACC PS4 HEADSET GEMBIRD BLK-ORANGE 
1575765 GC ACC PS4 HEADSET GEMBIRD BLK-BLUE 
1575766 GC ACC PS4 HEADSET GEMBIRD BLK-RED 
1654333 GC ACC PS4 HORI HEADSET PRO 
1131285 GC ACC PS4 TURTLE BEACH REC 50P HEADSET 
1207052 GC ACC PS4 HEADSET TURTLEBE REC 60P WHT 
1547359 GC ACC PS4 WIRED HEADSET STEELPLAY HP41 
1547360 GC ACC PS4 HEADSET STEELPL HP42 ICE CAMO 
1581520 GC ACC PS4 HEADSET  STEELPLAY HP47 
1274976 GC ACC PS4 ASTRO A10 HEADSET GREY BLUE 
1276608 GC ACC PS4 HEADSET ASTRO A20 GREY/BLUE 
1422481 GC ACC PS4 HEADS ASTRO A40 TR MIXAMP PRO 



1422482 GC ACC PS4 HEADSET ASTRO A40 TR 
1422483 GC ACC PS4 HEADS ASTRO A50 WRL BASE STAT 
1137489 GC ACC PS4 HEADSET BIG BEN ST PREM 
1279688 GC ACC PS4 BIG BEN COMMUNICATOR 
1337425 GC ACC PS4 BIG BEN HEADSET V.3 
1426217 GC ACC PS4 BIG BEN HEADSET V.3 BLUE 
1534466 GC ACC PS4 BIG BEN MICROPHONE OFF GAM 
1134228 GC ACC PS4 SPEEDLINK CONIUX ST HEADSET 
1337426 GC ACC PS4 SPEEDLINK LEGATOS HEADSET BLK 
1511291 GC ACC PS4 HEADSET PDP LVL30 CHAT 
1511292 GC ACC PS4 HEADSET PDP LVL40 STEREO GREY 
1036804 GC ACC PS4 TRITTON KAMA ST HEADSET WHT 
1198401 GC ACC PS4 HEADSET PLANTRONICS RIG 400HS 
0798773 GC ACC PS4 4GAMERS HEADSET STARTER KIT 
1023184 GC ACC PS4 4GAMERS STEREO HEADSET WHITE 
1128164 GC ACC PS4 4GAMERS HEADSET WRL 
1137467 GC ACC PS4 HEADSET 4 GAMERS ST & PSVITA 
1266322 GC ACC XONE MS CONT &TUR B HEADSET&TR AD 
1534464 GC ACC XBOXONE HEADSET STEELSE ARCTIS 1 
1131293 GC ACC XONE TURTLE B EF REC 50X HEADSET 
1422480 GC ACC XBOXONE HEADS ASTRO A40 TR MIXAMP 
1422484 GC ACC XBOXONE HEADS ASTRO A50 BASE STAT 
1422487 GC ACC XBOXONE HEADS ASTRO A40 TR 
1511295 GC ACC XBOXONE HEADSET PDP LVL30  BLK 
1511296 GC ACC XBOXONE HEADSET PDP LVL40  BLK 
1511297 GC ACC XBOXONE HEADSET PDP LVL50 WRD BLK 
1037972 GC ACC XBOXONE TRITTON KAMA ST HEADSET 
1275951 GC ACC PS4 HEADSET RAZER ELECT V2 ANL&PC 
1413992 GC ACC PS4 HEADSET RAZER KRAK X BLK/BLUE 
1716031 GC ACC PS5 JBL HEADSET QUANTUM100P WHT 
1965488 HEADSET PS5 LOGITECH G535 LIGHTSPEED 
1632532 GC ACC PS5 HEADSET RAZER BARRACUDA WRLS 
1630700 GC ACC PS5 HEADSET TRUST GXT323W CARUS 
1826845 HEADSET PS5 TRUST GXT498 FORTA 
1826846 HEADSET PS5 TRUST GXT498W FORTA 
1917060 HEADSET PS5 TRUST GXT415PS ZIROX 
2124022 HEADSET PS5 TRUST GXT499 FORTA WRLS 
2124023 HEADSET PS5 TRUST GXT499W FORTA WRLS 
1654933 GC ACC PS5 HDST  SPART GEAR MEDUSA BLACK 
1654934 GC ACC PS5 HDST SPAR GEAR MEDUSA WHT/BLK 
1654935 GC ACC PS5 HDST SPART GEAR MEDUSA WHT/GR 
1534463 GC ACC PS5 HEADSET STEELSERIES ARCT1 WRL 
1883157 HEADSET PS5 STEELSERIES ARCTIS NOVA4P BL 



1991376 HEADSET PS5 TURTLE BEACH STEALTH 500 
1991377 HEADSET PS5 TURTLE BEACH STEALTH 600 
1607357 GC ACC PS5 HDST STEELPLAY HP44 WHT/BLUE 
1973750 HEADSET STEELPLAY BLUETOOTH - IMPULSE WH 
1973751 HEADSET STEELPLAY BLUETOOTH - IMPULSE CA 
1683240 GC ACC PS5 ASTRO A10 PLAYSTATION BLACK 
1683241 GC ACC PS5 ASTRO A10 PLAYSTATION WHITE 
1958315 HEADSET PS5 SNAKEBYTE 5 
1559260 GC ACC PS5 STEALTH HEADSET C6-300 V 
1559262 GC ACC PS5 STEALTH HEADSET PHANTOM V 
1559264 GC ACC PS5 STEALTH HEADSET SHADOW V 
1716032 GC ACC XBOX X JBL HEADSET QUANTUM100X BK 
1621721 GC ACC XBOXSX MICROSOFT HDST STERE 
1650225 GC ACC XBOX X MICROSOFT HEADSET STEREO 
1981236 HEADSET XBOXSX MICROSOFT WRLS 
1610202 GC ACC XBOXSX HEADSET HYPERX 
1610203 GC ACC XBOXSX HEADSET HYPERX FLIGH 
1726769 NECKSET HORI 3D SURROUND 
1683239 GC ACC XBOXSX ASTRO A10 WHITE 
1601185 GC ACC XBOXSX PDP HDST LVL40 WHT 
0785735 MOUSE RAZER DEATHADDER ESSENTIAL GAMING 
1696998 KEYBOARD RAZER ORNATA V3 X GR 
1632530 MOUSE RAZER DEATHADDER ESSENTIAL WHT GAM 
1646794 MOUSE RAZER BASILISK V3 ERGON WIRED GAM 
1663661 BUNDLE TRUST ZIVA 4-IN-1 GR 24471 
0895822 MOUSE LOGITECH G402 HYPERION FURY GAMING 
1152172 MOUSE LOGITECH G502 PROTEUS SPECT GAM 
1203974 MOUSE LOGITECH G403 PRODIGY USB GAM 
1278580 MOUSE LOGITECH G703 LIGHTSPEED GAM 
1291439 MOUSE LOGITECH G603 GAM 
1291440 MOUSE LOGITECH G903 LIGHTSPEED GAM 
1320757 MOUSE LOGITECH G102 PRODIGY GAM 
1334843 MOUSE LOGITECH G305 GAM 
1334844 MOUSE LOGITECH GPRO WIRELESS GAM 
1334845 MOUSE LOGITECH G502 HERO GAM 
1408009 MOUSE LOGITECH G403 EWR2 GAM 
1408010 MOUSE LOGITECH LIGHTSP G703 WRL BLK GAM 
1408011 MOUSE LOGITECH G903 LIGHTSPEED GAM 
1413990 MOUSE LOGITECH G502 WIRELESS GAM 
1436074 MOUSE LOGITECH G502 SE HERO BLK&WHT GAM 
1522260 MOUSE LOGITECH G102 LIGHTSYNC BLK GAM 
1522261 MOUSE LOGITECH G102 LIGHTSYNC WHITE GAM 
1537931 MOUSE LOGITECH G604 LIGHTSPEED GAM 



1537933 MOUSE LOGITECH G305 WHITE GAMING 
1537934 MOUSE LOGITECH GPRO HERO GAMING 
1564869 MOUSE LOGITECH G305 LIGHTSPEED WRL BLUE 
1564870 MOUSE LOGITECH G305 LIGHTSPEED WRL LILAC 
1564871 MOUSE LOGITECH G102 LIGHTSYNC EER BLUE 
1564872 MOUSE LOGITECH G102 LIGHTSYNC EER LILAC 
1592869 MOUSE LOGITECH GPRO X SUPERLIGHT BLK GAM 
1601264 MOUSE LOGITECH GPRO X SUPERLIGHT WHT GAM 
1663975 MOUSE LOGITECH GPRO WRLS LOL W2 
1716987 MOUSE LOGITECH G502 X BLACK 
1716988 MOUSE LOGITECH G502 X PLUS BLK PREM 
1716989 MOUSE LOGITECH G705 OFF WHITE WRS 
1718413 LOGITECH G502 X LIGHTSPEED BLACK 
1718414 LOGITECH G502 X WHITE 
1821788 MOUSE LOGITECH G402 HYPERION FURY U-FAST 
1826856 MOUSE LOGITECH G502 HERO HIGH PERF. GAM 
1843548 MOUSE LOGITECH GPROX SUPERLIGHT2 BL 
1843549 MOUSE LOGITECH GPROX SUPERLIGHT2 WH 
1925711 MOUSE LOGITECH G502 X BNDL G240 BLK 
1955667 MOUSE LOGITECH G309 GRAPHITE LIGHTSPEED 
1955668 MOUSE LOGITECH G309 WHITE LIGHTSPEED 
1965511 MOUSE LOGITECH PRO 2 LIGHTSPEED BLACK 
1965512 MOUSE LOGITECH PRO 2 LIGHTSPEED WHITE 
1973002 MOUSE LOGITECH PRO 2 LIGHTSPEED MAGENTA 
2066510 MOUSE LOGITECH PRO X SUPERL.2 SE BLK 
2066511 MOUSE LOGITECH PRO X SUPERL.2 SE WHT 
2066512 MOUSE LOGITECH PRO X SUPERL.2 SE RED 
2128762 MOUSE LOGITECH G PRO X 2 SUPERSTRIKE 
1574100 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW V3 GR LAYO GAM 
1834472 MOUSE RAZER COBRA 
1539766 KEYBOARD HUNTSMAN MINI OPT MECH GAMING 
1569798 KEYBOARD  BLACKWIDOW V3 TENKEYL MECH GAM 
1696997 KEYBOARD RAZER ORNATA V3 GR 
1886914 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW V4 ORN 
1886907 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW V4 YLW 
1632528 KEYBOARD RAZER BLCKWIDOW V3 MINI GRE GAM 
1836844 MOUSE RAZER BASILISK V3 X HYPERSPEED 18K 
1646804 KEYBOARD RAZER HUNTV2 TENKEYLESS PUR U.S 
1886906 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW V4 GRN 
1671764 MOUSE RAZER DEATHADDERV2 XHYPERSP WRL&BT 
1721018 MOUSE RAZER DEATHADDER V3 PRO BLACK 
1818034 MOUSE RAZER BASILISK V3 PRO BLACK 
1287140 KEYPAD RAZER TARTARUSV2 MECHA CHR 32 K G 



1818008 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW V4 PRO YELLOW 
1836840 KEYBOARD RAZER ORNATA V3 TENKEYLESS US 
1959867 KEYBOARD RAZER HUNTSMAN V3 RGB TKL GR 
0721849 MOUSE RAZER OUROBOROS 
1022788 MOUSE RAZER ABYSSUS 2014 GAMING 
1036009 MOUSE RAZER DEATHADDER CHROMA GAMING 
1131331 MOUSE RAZER OROCHI BLTH 8200 GAMING 
1159723 MOUSE RAZER NAGA CHROMA MMO GAM 
1180241 MOUSE RAZER NAGA HEX V2 GAM 
1283443 MOUSE RAZER NAGA TRINITY MOBA MMO GAM 
1331555 MOUSE RAZER MAMBA ELITE GAMING 
1417495 MOUSE RAZER VIPER OPT SWITC WIRED GAMING 
1244171 MOUSE TRUST GXT 105 GAM 
1254070 MOUSE TRUST ZIVA + MOUSEPAD PK GAMING 
1362290 MOUSE TRUST GXT 103 GAV WRL OPTICAL GAM 
1362291 MOUSE TRUST GXT 165 CELOX GAMING 
1362294 MOUSE TRUST GTX 133 LOCX GAMING 
1362295 MOUSE TRUST GTX 101P GAV OPT PINK GAMING 
1426433 MOUSE TRUST GXT117 STRIKE WRL GAMIN 
1444231 MOUSE GXT781 RIXA CAMO& PAD GAM 
1459031 MOUSE TRUST ZIVA GAMING 
1552779 MOUSE TRUST GXT930 JACX RGB GAMING 
1630704 MOUSE TRUST GXT960 GRAPHIN GAM 
1663664 MOUSE TRUST GXT922 YBAR RGB BLK24309 
1663665 MOUSE TRUST GXT131 RANOO WRLS 24178 
1678035 MOUSE TRUST GXT922 YBAR RGB WHT24485 
1692740 PC MOUSE GXT980 REDEX WIRELESS 
1725680 MOUSE TRUST GXT105X IZZA 
1866675 MOUSE TRUST GXT109 FELOX GAMING BLACK 
1866676 MOUSE TRUST GXT109W FELOX GAMING WHITE 
1866677 MOUSE TRUST GXT109B FELOX GAMING BLUE 
1866678 MOUSE TRUST GXT109P FELOX GAMING PINK 
1866679 MOUSE TRUST GXT110 FELOX WIRELESS BLACK 
1866680 MOUSE TRUST GXT110W FELOX WIRELESS WHITE 
1866681 MOUSE TRUST GXT923 YBAR WIRELESS 
1866682 MOUSE TRUST GXT923W YBAR WIRELESS 
1917062 MOUSE TRUST GXT922 YBAR ECO 
1964369 MOUSE GXT928 HELOX LIGHTWEIGHT BLK 
1273348 MOUSE SPARTAN GEAR TALOS GAM 
1273349 MOUSE SPARTAN GEAR PHALANX & MOUSEPAD G 
1273350 MOUSE SPARTAN GEAR TITAN GAM 
1334837 MOUSE SPARTAN GEAR KOPIS GAM 
1676792 MOUSE SPARTAN GEAR TITAN 2 



1867022 MOUSE SPARTAN GEAR TALOS 2 WIRED GAMING 
1867023 MOUSE SPARTAN GEAR AGIS WIRED GAMING 
1220286 MOUSE CORSAIR M65 FPS PRO RGB USB BLK 
1369783 MOUSE CORSAIR HARPOON WRLS 
1369784 MOUSE CORSAIR IRONCLOW 
1369785 MOUSE CORSAIR M65 ELITE BLACK 
1413986 MOUSE CORSAIR HARPOON PRO GAMING 
1413987 MOUSE CORSAIR M55 PRO GAMING 
1413988 MOUSE CORSAIR IRONCLOW WRLS GAMING 
1495478 MOUSE CORSAIR DARK CORE RGB PRO GAM 
1530658 MOUSE CORSAIR SCIMITAR ELITE RGB BLK GAM 
1565913 MOUSE CORSAIR KATAR PRO RGB WRL GAM 
1566188 MOUSE CORSAIR KATAR PRO RGB GAM 
1676838 MOUSE CORSAIR M65 ULTRA RGB BLK 
1859590 MOUSE CORSAIR DARK STAR WIRELESS BLACK 
1904767 MOUSE CORSAIR M75 LGHTW RGB WRLS BLK 
1904768 MOUSE CORSAIR M75 LGHTW RGB WRLS WHITE 
1904787 MOUSE CORSAIR M65 ULTRA RGB WRLS WHT 
1973893 MOUSE CORSAIR M55 LIGHTWEIGHT WRLS BLK 
2084472 MOUSE CORSAIR IRONCLAW WRLS SE BLACK 
1127165 MOUSE ASUS ROG GLADIUS GAMING 
1320760 MOUSE HYPERX PULSEFIRE SURGE RGB GAM 
1383731 MOUSE HYPERX PULSEFIRE CORE GAMING 
1438577 MOUSE HYPERX PULSFIRE DART WRL GAM 
1585918 MOUSE HYPERX PULSEFIRE HASTE GAMING 
1688707 MOUSE PULSEFIRE HASTE WIRELESS 
1826795 MOUSE HYPERX PULSEFIRE HASTE 2 BLK 
1826796 MOUSE HYPERX PULSEFIRE HASTE 2 WHT 
1826797 MOUSE HYPERX PULSEFIRE WRLS HASTE 2 WHT 
1826798 MOUSE HYPERX PULSEFIRE WRLS HASTE 2 BLK 
2012047 MOUSE HYPERX PULSEFIRE HASTE 2 BLK WRLS 
2012048 MOUSE HYPERX PULSEFIRE HASTE 2 WHT WRLS 
1571956 MOUSE WHITE SHARK GM-5007B GALAHAD 6400D 
1571957 White Shark MOUSE GM-5007W GALAHAD 6400d 
1635470 MOUSE WHITE SHARK GALAHAD PINK 
1635471 MOUSE WHITE SHARK GARETH PINK 
1680094 MOUSE WHITE SHARK TRISTAN BLK GAM 
1970275 MOUSE LEXIP X UBISOFT - ASSASSINS CREED 
0808587 MOUSE STEELSERIES RIVAL OPTICAL 
1131320 MOUSE STEELSERIES RIVAL 100 WHT GAMING 
1131326 MOUSE STEELSERIES RIVAL 100 BLK GAMING 
1131328 MOUSE STEELSERIES RIVAL 300 BLK GAMING 
1269229 MOUSE STEELSERIES RIVAL 310 GAM 



1306799 MOUSE STEELSERIES RIVAL 600 GAM 
1543177 MOUSE STEELSERIES RIVAL 3 
1574806 MOUSE STEELSERIES RIVAL 3 WRLS GAM 
1607354 MOUSE STEELSERIES RIVAL 5 GAM 
1617706 MOUSE STEELSERIES PRIME GAMING 
1617707 MOUSE STEELSERIES PRIME PLUS GAMING 
1617708 MOUSE STEELSERIES PRIME  WRLS GAMING 
1646827 MOUSE STEELSERIES PRIME MINI WIRELESS 
1669335 MOUSE STEELSERIES AEROX 3 ONYX 
1669336 MOUSE STEELSERIES AEROX 3 SNOW 
1692306 MOUSE STEELSERIES AEROX 5 GAMING 
1692307 MOUSE STEELSERIES AEROX 5 WIRELESS GAM 
1692308 MOUSE STEELSERIES AEROX 9 WIRELESS GAM 
1697272 MOUSE STEELSERIES AEROX3 WIRELESS ONYX 
1697273 MOUSE STEELSERIES AEROX3 WIRELESS SNOW 
1702352 MOUSE STEELSERIES PRIME MINI 
2127049 MOUSE STEELSERIES AEROX 3 GEN 2 WHT WRLS 
2127050 MOUSE STEELSERIES AEROX 3 GEN 2 MAG WRLS 
2127051 MOUSE STEELSERIES AEROX 3 GEN 2 BLK WRLS 
1791067 MOUSE REDRAGON M711 COBRA FPS 
1973827 MOUSE KEYCHRON M3M-A4 
1973842 MOUSE KEYCHRON M3M-A7 
1991373 MOUSE KEYCHRON M3 WRLS MOUSE 1000 HZ RGB 
2029969 MOUSE NPLAY AIM 1.0 
1168656 MOUSE SPEEDLINK LEDOS BLK GAM 
1320762 MOUSE SPEEDLINK XITO BLACK-RED GAM 
1576239 MOUSE SPEEDLINK VADES BLACK-RED GAMING 
1505147 MOUSE PATRIOT VIPER LASER BLK OUT GAM 
1505148 MOUSE PATRIOT VIPER LASER V570 GAMING 
1505150 MOUSE PATRIOT VIPER OPTICAL V530 GAM 
1505152 MOUSE PATRIOT VIPER OPTIC V551 GAM 
1620816 MOUSE XTRFY M4 RGB BLUE GAMING 
1620817 MOUSE XTRFY M4 RGB PINK GAMING 
1620818 MOUSE XTRFY M4 RGB WHITE GAMING 
1620819 MOUSE XTRFY M4 RGB RETRO GAMING 
1620820 MOUSE XTRFY M4 RGB STREET GAMING 
1620821 MOUSE XTRFY M42 RGB BLACK GAMING 
1620824 MOUSE XTRFY M42 RGB WHITE GAMING 
1620825 MOUSE XTRFY M42 RGB RETRO GAMING 
1620847 MOUSE BUNGEE XTRFY B4 RETRO GAM 
1620848 MOUSE BUNGEE XTRFY B4 WHITE GAM 
1633188 MOUSE SPIRIT OF GAMERS S-XM100 GAM 
0681221 MOUSE ROCCAT KOVA+ MAX PERFORM GAMING 



1122245 MOUSE ROCCAT NYTH MMO BLK GAMING 
1454783 MOUSE RAZER DEATHADDER V2 OPT ERGON GAM 
1152174 KEYBOARD LOGITECH G810 ORION SPEC MEC GA 
1203972 KEYBOARD LOGITECH G213 PRODIGY GAM 
1236853 KEYBOARD LOGITECH G413 CARBON RED GAM 
1236854 KEYBOARD LOGITECH G413 SILVER WHITE GAM 
1302242 KEYBOARD LOGITECH G513 CARBON TACTILE GA 
1307929 KEYBOARD LOGITECH G613 WRL MECH US GAM 
1360311 KEYBOARD LOGITECH G512 CLICKY GAMING 
1422053 KEYBOARD LOGITECH G915 WRL RGB MECH GAM 
1422474 KEYBOARD LOGITECH LIGHTS G815 TACTIL GAM 
1422477 KEYBOARD LOGITECH LIGHTSP G915 TACTI GAM 
1422478 KEYBOARD LOGITECH LIGHTSPG915 LINEAR GAM 
1459037 KEYBOARD LOGITECH G PRO MECH BLK GAM 
1521137 KEYBOARD LOGITECH G915 TKL CRBN GAM 
1521138 KEYBOARD LOGITECH G915 LNR CRBN GAM 
1521139 KEYBOARD LOGITECH G915 CLK CRBN GAM 
1521140 KEYBOARD LOGITECH G915 TKL TACT WHIT GAM 
1537935 KEYBOARD LOGITECH G512 LS RGB TCLT GAM 
1683244 KEYBOARD LOGITECH G413 SE BLK (US) 
1683245 KEYBOARD LOGITECH G413 TKL SE BLK (US) 
1716990 KEYBOARD LOGITECH G715 OFF WHITE W/S 
1843547 KEYBOARD LOGITECH GPROX LIGHTSPEED BL 
1913553 KEYBOARD LOGITECH PRO X 60 LIGHTSPD BLK 
1913554 KEYBOARD LOGITECH PRO X 60 LIGHTSPD WH 
1925613 KEYBOARD LOGITECH G213 PRODIGY ELL 
1955669 KEYBOARD LOGITECH G515 TKL BL LIGHTSPEED 
1955670 KEYBOARD LOGITECH G515 TKL WH LIGHTSPEED 
1969243 KEYBOARD LOGITECH G515 CORDED BLACK 
1969244 KEYBOARD LOGITECH G915 X TACTILE BLACK 
1969295 KEYBOARD LOGITECH G915 X LIGHTSP. LINEAR 
1970123 KEYBOARD LOGITECH G915 X TKL LIN BLK 
2071397 KEYBOARD LOGITECH G515 TKL RAPID TRIG BL 
2128758 KEYBOARD LOGITECH G512X75 TACTICLE BLACK 
1503532 MOUSE RAZER VIPER MINI OPT LIGHTWE GAM 
1539765 MOUSE RAZER DEATHADDER V2 MINI GAMING 
1569793 MOUSE RAZER NEGA PRO MODULAR WRL GAM 
1592818 MOUSE FEET RAZER NAGA EPIC 12 GAMING 
1592819 MOUSE FEET RAZER OUROBOROS GAMING 
1592820 MOUSE FEET RAZER NAGA RIGHT 14 GAM 
1592821 MOUSE FEET RAZER NAGA LEFT14 GAM 
1611810 MOUSE RAZER OROCHI V2 BLACK GAM 
1611813 MOUSE RAZER OROCHI V2 WHITE GAM 



1721017 MOUSE RAZER VIPER V2 PRO BLACK 
1721019 MOUSE RAZER DEATHADDER V3 PRO WHITE 
1782624 MOUSE RAZER DEATHADDER V3 BLACK 
1818015 MOUSE RAZER NAGA V2 HYPERSPEED 
1818017 MOUSE RAZER BASILISK V3 PRO WHITE 
1818020 MOUSE RAZER NAGA V2 PRO 
1834473 MOUSE RAZER COBRA PRO WRLS 
1995819 MOUSE RAZER BASILISK V3 35K BLK RGB 
1995825 MOUSE RAZER VIPER V3 PRO WHT WRLS 54G 8K 
0827705 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW 2014 US 
0831817 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW ULT 2014 GR GA 
1105945 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW CHROMA M GR GA 
1117955 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW MEC TOUR E GAM 
1159722 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW ULT 2016  GR M 
1287136 KEYBOARD RAZER CYNOSA CHR WAT RES GR G 
1314456 KEYBOARD RAZER HUNTSMAN EL OPT-MEC US GA 
1331585 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW CHROM ELITE GR 
1437713 KEYPAD RAZER TARTARUS PRO RGB GAMING 
1443865 KEYBOARD RAZER CYNOSA LITE CHROM MEM GAM 
1503528 WRIST REST LEATHRETE STAND SIZE ANTISLIP 
1503529 KEYPADS RAZER MERCURY WHITE UPGRADE SET 
1503530 KEYPADS RAZER GREEN UPGRADE SET 
1534487 KEYBOARD RAZER ORNATA V2 MECHA-MEMBR GAM 
1574103 KEYBOARD BLACKWIDOW V3 PRO US LAY GAM 
1576766 KEYPADS RAZER BLACK UPGR SET PBT GAMING 
1576767 KEYPADS RAZER QUARTZ PINK UPGR SET GAM 
1588870 KEYBOARD RAZER HUNTSMAN V2 US ANALOG GAM 
1588872 KEYBOARD RAZER BLKWIDOW V3 PRO WRLS GAM 
1588879 KEYBOARD RAZER HUNTSM MINI MERC PUR GAM 
1588880 KEYBOARD RAZER HUNTSM MINI MERC RED GAM 
1588886 KEYBOARD RAZER HUNTSMAN MINI RED SW GAM 
1632529 KEYBOARD RAZER BLCKWIDOW V3 MINI YEL GAM 
1646800 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW V3 MINI YELLOW 
1646801 KEYBOARD RAZER HUNTSMAN V2 PURPLE U.S 
1646802 KEYBOARD RAZER HUNTSMAN V2 RED U.S 
1646803 KEYBOARD RAZER HUNTV2 TENKEYLESS RED U.S 
1648111 KEYBOARD BLACKWIDOW V3 TANKEYL US GAM 
1648219 WRIST REST RAZER LEATHERET TENKEYLESS GA 
1648220 WRIST REST RAZER LEATHERET MINI SIZE GAM 
1648359 BUNDLE RAZER PR UP V2 KEYB+PAD+MOUS+HEAD 
1669972 KEYCAPS RAZER PHANTOM PUD BLK UPGR SET 
1669973 KEYCAPS RAZER PHANTOM PUD WHITE UPGR SET 
1818007 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW V4 PRO GREEN 



1818037 KEYBOARD RAZER ORNATA V3 Χ 
1831912 KEYBOARD RAZER ORNATA V3 TENKEYLESS 
1202143 TRUST GAMING ACCESSORIES BUNDLE 
1244168 KEYBORAD TRUST THURA GXT 860 MEC GAM 
1247911 GAME BUNDLE TRUST GXT788 4-IN-1 22201 
1292241 KEYBOARD TRUST GXT865 ASTA GAM 
1342774 GC ACC TRUST GXT 1180RW GAM BUNDLE 4IN1 
1384555 KEYABORD GXT 838 AZOR WITH MOUSE GAM 
1505142 KEYBOARD TRUST GXT856 TORAC MTL GAM 
1534473 KEYBOARD TRUST GXT835 AZOR GAM 
1554877 KEYBOARD TRUST ZIVA LED GR GAMING 
1630701 KEYBOARD TRUST GXT881 ODYSS SEMI GAM 
1630702 KEYBOARD TRUST GXT863 MAZZ MECHAN GAM 
1663663 BUNDLE TRUST GXT838 AZOR COMBO GR 
1678036 KEYBOARD TRUST GXT833 THADO US TKL 23698 
1691065 KEYBOARD TRUST GXT834 CALLAZ TKL ΜECH US 
1964367 KEYBOARD GXT836 EVOCX GR 
1964368 KEYBOARD GXT867 ACIRA 60% MINI US 
1997798 KEYBOARD TRUST GXT868 WRLS MECHANICAL US 
2091805 KEYBOARD TRUST GXT833 THADO TKL US BL 
2101573 KEYBOARD TRUST GXT864 CADA TKL US 
1334838 KEYBOARD SPARTAN GEAR MINOTAUR GAM 
1334840 GAMING BUNDLE SPARTAN GEAR HYDRA 
1348219 KEYBOARD SPARTAN GEAR CENTAUR WIRED GAM 
1505643 KEYBOARD SPARTAN GEAR LOCHOS WIRED GAM 
1534477 BUNDLE SPART GEAR HYDR2 KEY+MOUSE/PAD GA 
1565852 KEYBOARD SPARTAN GEAR CYCLOPS 2 GAM 
1676794 KEYBOARD SPARTAN GEAR PEGASUS MECH WHT 
1867024 KEYBOARD SPARTAN GEAR LOCHOS 2 TKL GAM 
1913189 KEYBOARD SPARTAN GEAR LOCHOS 2 WIRED 
1913190 KEYBOARD SPARTAN GEAR PEGASUS 2 WRL BL/G 
1913191 KEYBOARD SPARTAN GEAR PEGASUS 2 WRL WHT 
1913192 KEYBOARD SPARTAN GEAR PEGASUS 2 WRL WH/G 
1275064 KEYBOARD CORSAIR K95 RGB MX SPEED GAM 
1291434 KEYBOARD CORSAIR K68 RGB MX RED GR GAM 
1320756 KEYBOARD CORSAIR K70 MK2 RGB MX RED GAM 
1566186 KEYBOARD CORSAIR K60 PRO RGB VIOLA GAM 
1566187 KEYBOARD CORSAIR K60 PRO RGB MXLPSP GAM 
1601253 KEYBOARD CORSAIR K55 PRO RGB GAM 
1601255 KEYBOARD CORSAIR K100 RGB MX SPEED GAM 
1601256 KEYBOARD CORSAIR K100 RGB OPX GAM 
1658030 CORSAIR KEYB K60 PRO RED CHERRY VIOLA GR 
1678108 KEYBOARD CORSAIR K65 MN RGB MEC CHER R/W 



1678109 KEYCAP CORSAIR MOD KIT ORIGIN RED 
1678110 KEYCAP CORSAIR MOD KIT ELGATO BLUE 
1678111 KEYCAP CORSAIR MOD KIT ARCTIC WHITE 
1678112 KEYCAP CORSAIR MOD KIT ONYX BLACK 
1678113 KEYCAP CORSAIR MOD KIT ROGUE PINK 
1678114 KEYCAP CORSAIR MOD KIT MINT GREEN 
1719884 KEYBOARD CORSAIR K60 PRO RED CHERRY NA 
1719885 KEYBOARD CORSAIR K60 PRO RGB CHERRY NA 
1720755 KEYBOARD CORSAIR K60 PRO TKL 
1855779 KEYBOARD CORSAIR K65 PRO MINI 
1859589 KEYBOARD CORSAIR K70 PRO 
1887072 KEYBOARD CORSAIR K70 CORE RGB RED LINEAR 
1902183 KEYBOARD CORSAIR K55 CORE RGB GAM 
1904786 KEYBOARD CORSAIR K100 AIR RGB CHERRY MX 
2072662 KEYBOARD CORSAIR K55 CORE TKL RGB 
2075912 KEYBOARD CORSAIR K70 PRO 
2084471 KEYBOARD CORSAIR VANGUARD 96 LCD 
2100876 KEYBOARD CORSAIR GALLEON 100 SD RGB 
1290859 KEYBOARD HYPERX ALLOY FPS PRO M MXRED G 
1361101 KEYBOARD HYPERX ALLOY CORE RGB GAMING 
1492301 KEYBOARD HYPERX ALLOY ORIGI RGB MECH GAM 
1522258 KEYBOARD HYPERX ALLOY ORIGIN HX AQUA GAM 
1525836 KEYBOARD HYPERX AQUA ORIG COR 
1559579 KEYABOARD HYPERX ALLOY ELIT2 MEC RED GAM 
1586152 KEYBOARD HYPERX ALLOY ORIGI BLUE-US BLUE 
1610206 KEYBOARD HYPERX ALLOY ORIG CORE BLUE-GAM 
1610207 KEYBOARD HYPERX ALLOY ORIG 60 RED-GAM 
1688705 KEYBOARD ALLOY ORIGINS 65 MECHANICAL 
1688710 KEYBOARD ACC PUDDING KEYCAPS SET WHT 
1688711 KEYBOARD ACC WRIST REST 
1870348 KEYBOARD HYPERX ALLOY ORIGINS CORE AQX 
1870349 KEYBOARD HYPERX ALLOY ORIGINS CORE RDX 
1891954 KEYBOARD HYPERX ALLOY ORIGINS US AQUA 
1891955 KEYBOARD HYPERX ALLOY ORIGINS US RED 
2012045 KEYBOARD HYPERX ALLOY RISE US LAYOUT 
2012046 KEYBOARD HYPERX ALLOY RISE 75 US LAYOUT 
2127775 KEYBOARD HYPERX EVE 1800 
2127776 KEYBOARD HYPERX ORIGINS 2 1800 
1635473 KEYBOARD WHITE SHARK SHINOBI WHI BL SWIT 
1635475 KEYBOARD WHITE SHARK MIKASA PINK 
1680089 KEYBOARD WHITESHARK SHINOBI SCH BLK/BLUE 
1970141 KEYBOARD LEXIP X UBISOFT - A. CREED QWER 
0719918 KEYBOARD STEELSERIES 6GV2 US GAMING 



1410146 KEYBOARD STEELSER APEX7 RED SW TKL GAM 
1410147 KEYBOARD STEELSERIES APEX7 RED SWIT GAM 
1534954 KEYBOARD STEELSERIES APEX 3 US 
1534955 KEYBOARD STEELSERIES APEX 5 US 
1629587 PRISMCAPS STEELSERIES WHITE GAM 
1669333 KEYBOARD STEELSERIES APEX 3 TKL 
1904766 KEYBOARD STEELSERIES APEX PRO TKL 
2077794 KEYBOARD STEELSERIES APEX PRO GEN3 
2077795 KEYBOARD STEELSERIES APEX PRO TKL GEN3 
1830199 KEYBOARD REDRAGONK 617 FIZZ WHITE/GREY 
1830200 KEYBOARD REDRAGON K617 FIZZ RGB BLACK 
1938082 KEYBOARD REDRAGON K530 DRACONIC PRO BLK 
1938083 KEYBOARD REDRAGON K628WG POLLUX WHT GREY 
1938084 KEYBOARD REDRAGON K631RGB PRO GREEN WHT 
1973816 KEYBOARD KEYCHRON C3P-A3 
1973817 KEYBOARD KEYCHRON C3P-H1 
1973818 KEYBOARD KEYCHRON C3P-A1 
1973819 KEYBOARD KEYCHRON C3P-H3 
1973821 KEYBOARD KEYCHRON Q1H-P1 
1973822 KEYBOARD KEYCHRON V6M-D1 
1973823 KEYBOARD KEYCHRON V6M-D3 
1973825 KEYBOARD KEYCHRON X1-A3 
1973828 KEYBOARD KEYCHRON  K8P-H1 
1973829 KEYBOARD KEYCHRON X1-A1 
1973837 KEYBOARD KEYCHRON K3M-H3 
1973839 KEYBOARD KEYCHRON K3M-H1 
1973840 KEYBOARD KEYCHRON V5 MAX WRLS MECH.RED 
1973841 KEYBOARD KEYCHRON K10P-H1 
1973844 KEYBOARD KEYCHRON Q1P-M1 
1973845 KEYBOARD KEYCHRON K10P-H3 
1973846 KEYBOARD KEYCHRON Q5M-M3 
1973847 KEYBOARD KEYCHRON K1M-H1 
1973848 KEYBOARD KEYCHRON K5 MAX WRLS MEC.BROWN 
1973849 KEYBOARD KEYCHRON Q1 HE WRLS PURPLE SWIT 
1973852 KEYBOARD KEYCHRON Q1M-P1 
1973854 KEYBOARD KEYCHRON K2P-J3 
1973855 KEYBOARD KEYCHRON Q6M-M4 
1982314 KEYBOARD KEYCHRON K10M-H1 
1982315 KEYBOARD KEYCHRON V1M-D3 
1982317 KEYBOARD KEYCHRON K8M-B4 
1982318 KEYBOARD KEYCHRON Q3H-M1 
1982319 KEYBOARD KEYCHRON Q5H-M1 
1982320 KEYBOARD KEYCHRON K8M-B3 



1982321 KEYBOARD KEYCHRON K8M-B1 
1982322 KEYBOARD KEYCHRON X4-A3 
1982323 KEYBOARD KEYCHRON X4-A1 
1982324 KEYBOARD KEYCHRON X3-A1 
1982325 KEYBOARD KEYCHRON X3-A3 
1982328 KEYBOARD KEYCHRON K2M-J3 
1982329 KEYBOARD KEYCHRON Q5M-P1 
1991371 KEYBOARD KEYCHRON K8 MAX WRLS MECH. BROW 
1991372 KEYBOARD KEYCHRON K2 HE WRLS M.SWITCH RG 
1650171 BUNDLE LGP 4 IN 1 RGB  COMBO SET MERCURY 
2029962 KEYBOARD NPLAY CONQUER 3.0 RGB MINI 
2029967 KEYBOARD NPLAY CONQUER 1.0 
1168634 KEYBOARD SPEEDLINK IOVIA BLK GAM 
1505146 KEYBOARD PATRIOT VIPER MECH GAM 
2059253 BUNDLE MARVO GAMING 4 IN 1 CM416 COMBO 
1620826 KEYBOARD XTRFY K4 MECH W/RGB GAM 
1620828 KEYBOARD XTRFY K4 TENKEYLESS RETRO GAM 
1633168 KEYBOARD SPIRIT OF GAMERS CLA-PK3-US GAM 
1633171 KEYBOARD SPIRIT OF GAMER CLA-XK500 GAM 
1633172 KEYBOARD SPIRIT OF GAMERS XG700 GAMING 
0828492 KEYBOARD ROCCAT ISKU ILLUM US GAMING 
1179346 KEYBOARD ROCCAT SUORA US MEC GAMING 
1886908 KEYBOARD RAZER BLACKWIDOW V4 X GRN 
1886909 KEYBOARD RAZER  BLACKWIDOW V4 X YLW 
1787513 GAM COMBO HEAD&MOUSE G435+G305 BKWH 
1495980 White Shark MOUSE BUNGEE/USB HUB X-200 S 
1913490 MICROPHONE RAZER SEIREN V3 MINI BLK 
1569800 MICROPHONE SEIREN MINI & SHOCKMOUN GAM 
1207057 MICROPHONE TURTLE BEACH ELITE PRO 
1914408 MICROPHONE JBL QUANTUM STREAM TALK USB-C 
1914409 MICROPHONE JBL QUANTUM STREAM STUDIO RGB 
1914410 MICROPHONE JBL QUANT STRM WRLS CLIP USBC 
1914411 MICROPHONE JBL QUAN STRM WRLS CLIP LIGHT 
1671871 MICROPHONE RAZER SEIREN V2 X USBCARDIOID 
1292263 MICROPHONE TRUST GXT252+ EMITA PLUS GAM 
1292264 MICROPHONE TRUST GXT212 MICO USB GAMING 
1292266 WEBCAM TRUST VERO 1.0M GXT1160 GAMING 
1320750 MICROPHONE TRUST GXT 242 LANCE STR GAM 
1320751 MICROPHONE TRUST GXT 232 MANTIS STR GAM 
1426436 MICROPHONE TRUST GXT239 NEPA GAM 
1525776 MICROPHONE TRUST GXT258 FYRU 4N1 RGB GAM 
1534470 MICROPHONE TRUST GXT212 USB GAM 
1964363 MICROPHONE GXT234 YUNIX USB BLK 



1543487 STAND CORSAIR LT100 START KIT GAM 
1438579 MICROPHONE HYPERX QUADCAST STANDALON GAM 
1610208 MICROPHONE HYPERX QUADCAST S STANDAL GAM 
1633263 MICROPHONE HYPERX SOLOCAST STANDALON GAM 
2012049 MICROPHONE HYPERX QUADCAST 2 USB RGB 
2012050 MICROPHONE HYPERX QUADCAST 2 USB LIGHT 
2089093 MICROPHONE HYPERX SOLOCAST2 BLACK 
1680105 MICROPHONE WHITE SHARK HQ PODCAST NAGARA 
1335915 CAPTURE CARD ELGATO HD60 S GAMING 
1335916 CAPTURE CARD ELGATO HD60 PRO GAMING 
1335918 CAPTURE CARD ELGATO VIDEO CAPTURE GAMING 
1335920 GC ACC ELGATO CHAT LINK CABLE 
1335922 GC ACC ELGATO STREAM DECK 
1335923 GC ACC ELGATO STREAM DECK MINI 
1335924 GC ACC ELGATO GREEN SCREEN 
1384971 GC ACC VARIOUS ELGATO CAM LINK 4K 
1384972 GC ACC VARIOUS ELGATO KEY LIGHT 
1436254 STREAM DECK ELGATO XL GAMING 
1530660 CAPTURE CARD ELGATO HD60 S+ GAMING 
1530661 CAPTURE CARD ELGATO 4K60 S+  GAMING 
1530662 CAPTURE CARD ELGATO 4K60 PRO MK.2 GAMING 
1530663 KEY LIGHT AIR ELGATO GAMING 
1530664 MICROPHONE MOUNT MULTI ELGATO GAM 
1530665 MIC MOUNT FLEX ARM KIT ELGATO MULTI GAM 
1530666 MIC MOUNT WEIGHTED BASE ELGATO MULTI GAM 
1530668 MICROPHONE ELGATO WAVE 1 GAM 
1530669 MICROPHONE ELGATO WAVE 3 GAM 
1530670 MICROPHONE ELGATO WAVE POP FILTER GAM 
1530671 MICROPHONE ELGATO WAVE SHOCK GAM 
1566230 GC ACC VARIOUS ELGATO RING LIGHT 
1601258 WAVE PNLS ELGATO STARTER KIT 6P BLK GAM 
1601259 WAVE PNLS ELGATO STARTER KIT 6P BLK BLUE 
1601261 MULTI MOUNT FLEX ARM S ELGATO GAM 
1601262 MULTI MOUNT SOLID ARM S ELGATO GAM 
1601263 LED LIGHT STRIP STREAMING ELGATO GAM 
1658025 ELGATO WAVE MIC ARM (HIGH RISE) 
1658027 ELGATO WAVE MIC ARM (LOW PROFILE) 
1676840 KEY LIGHT ELGATO MINI 
1694003 GAME CAPTURE ELGATO HD60X 
1694004 STREAM DECK ELGATO PEDAL 
1842864 STREAM DECK ELGATO MK.2 
1842865 STREAM DECK ELGATO + 
1920471 CAMERA ELGATO FACECAM NEO 



1920472 CAMERA ELGATO FACECAM MK.2 
1920473 MICROPHONE ELGATO WAVE NEO 
1920474 STREAM ACC ELGATO GAME CAPTURE NEO 
1920485 STREAM ACC ELGATO GAME CAPTURE 4K X 
1920486 STREAM ACC ELGATO GAME CAPTURE 4K PRO 
1920487 STREAM ACC ELGATO DECK NEO 
1920488 STREAM ACC ELGATO KEY LIGHT NEO 
1920489 STREAM ACC ELGATO PROMPTER 
1973895 MICROPHONE ARM ELGATO WAVE LOW PROF V2 
2084473 STREAM ACC ELGATO DECK NEO BLACK 
2084474 STREAM ACC ELGATO GAME CAPTURE NEO WHITE 
1656266 AUDIS STREAMING MICROPHONE, BLACK 
1275957 GAM CHAIR TRUST GXT705 RYON RED 
1320741 GAM CHAIR TRUST GXT 707R RESTO BLUE 
1320742 GAM CHAIR TRUST GXT 707R RESTO GREY 
1866659 GAM CHAIR TRUST GXT703R RIYE RED 
1866660 GAM CHAIR TRUST GXT703 RIYE BLACK 
1866661 GAM CHAIR TRUST GXT703B RIYE BLUE 
1866662 GAM CHAIR TRUST GXT703W RIYE WHITE 
1866663 GAM CHAIR TRUST GXT714 RUYA BLACK 
1866664 GAM CHAIR TRUST GXT714R RUYA RED 
1866665 GAM CHAIR TRUST GXT714W RUYA WHITE 
1866666 GAM CHAIR TRUST GXT714B RUYA BLU 
2051174 GAM CHAIR TRUST RUYA PRO GM SUPERMAN 
2051175 GAM CHAIR TRUST REVVO KIDS SUPERMAN 
2051176 GAM CHAIR TRUST RAYZEE FLR SUPERMAN 
2116713 GAM CHAIR TRUST REVVO KIDS BATMAN 
1687376 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 LARGE BLACK 
1687379 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 LARGE MAROON 
1687380 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 LARGE PINK 
1687381 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 L GREY FABRIC 
1687382 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 LARGE GREEN 
1687383 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 LARGE ORANGE 
1687384 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 XL BLACK 
1687385 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 XL WHITE 
1687386 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 XL BROWN 
1687387 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 XL MAROON 
1687388 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 XL PINK 
1687389 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 XL GREY FABR 
1687390 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 XL GREEN 
1687391 GAM CHAIR ANDA KAISER-3 XL ORANGE 
2041500 GAM CHAIR ANDA SEAΤ DARK KNIGHT PRO BLAC 
1767007 GAM CHAIR CORSAIR T3 RUSH 2023 FAB CHARC 



1767008 GAM CHAIR CORSAIR T3 RUSH 2023 FABR GRAY 
1767009 GAM CHAIR CORSAIR T3 RUSH 2023 FABR WHT 
1827732 GAM CHAIR CORSAIR TC100 RELAX FAB BL 
1827733 GAM CHAIR CORSAIR TC100 RELAX FAB GR/BL 
1973894 GAM CHAIR CORSAIR TC500 LUXE FABRIC SHAD 
1516737 GAM CHAIR WHITE SHARK THUNDERBOLT BLK 
1575768 GAM CHAIR WHITE SHARK KING THRON BL-RE 
1543488 GAMING CHAIR GEMBIRD LOAD 150 BLK 
1543489 GAMING CHAIR GEMBIRD LOAD 150 GREEN 
1543490 GAMING CHAIR GEMBIRD LOAD 150 RED 
2121247 GAM CHAIR GEMBIRD GC-03-BG BLACK-GREY 
2121250 GAM CHAIR GEMBIRD GC-03-PW WHITE-PINK 
2121251 GAM CHAIR GEMBIRD GC-03-BL BLACK 
2130294 GAM CHAIR GEMBIRD PVC LEATHER BL 
2071746 GAM CHAIR REDRAGON C-328 BLACK 
1697876 GAM CHAIR EUREKA ERGON ERK-GC-01 
1791061 GAM CHAIR EUREKA ERK-GC08-BU 
1543511 GAMING CHAIR LGP PU BLACK/BLUE 
1543512 GAMING CHAIR LGP PU BLACK/RED 
1543515 GAMING CHAIR LGP PU BLACK/GREY 
1650172 GAMING CHAIR LGP WITH RGB FX THUNDERBOLT 
1547386 GAM CHAIR STEELPLAY SGC01 GREY 
1547390 GAM CHAIR STEELPLAY SGC01 GREEN 
1547391 GAM CHAIR STEELPLAY SGC02 BLK/BLUE 
1599043 GAM.SEAT NEXT LEVEL RACING F-GT COCKPIT 
1599055 GAM.SEAT NEXT LEVEL RACING F-GT LITE 
1719864 NLR GT LITE RACING COCKPIT 
1719867 NLR PRO GAMING CHAIR BLACK LEATHER EDITI 
1459678 SKILLER SGS 2 BLACK/GREY 
1633087 GAMING CHAIR SPIRIT OF GAMERS GCF BLACK 
1428325 GAM CHAIR X-ROCKER SONY PS GEIST 2.0 
1506746 GAMING CHAIR AROZZI VERONA XL+ BLACK 
1261542 GC ACC PLAYSEAT EVOLUTION BLACK 
1303309 GC ACC PLAYSEAT REVOLUTION ALCANTARA 
1428315 GC ACC PLAYSEAT GEARSHIFT SUPP 
1437702 GC ACC CHAIR PLAYSEAT EVOLUTION RED 
1758676 GAM CHAIR PLAYSEAT CHALLENGE ACTIFIT 
1758678 GAM CHAIR PLAYSEAT PUMA ACTIVE RED 
1995817 GAM CHAIR RAZER ISKUR V2 X BLK LUMBAR 

 


